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Η νέα Δημοτική Αρχή
8α αγκαλιάσει τον Δημότη
Αισιόδοξο μήνυμα, σύμφωνα 

με το οποίο κρίθηκε ήδη η πο­
ρεία που θα ακολουθήσει π νέα 
Δημοτική Αρχή, εκδημοκρατικο- 
ποιώντας τον Δήμο, καταργών­
τας τα Καρελλικά στεγανά, προ- 
τείνοντας χέρι φιλίας σ’ όλους 
τους Ηρακλειώτες, έστειλε χθες 
ανοίγοντας την τελική συγκέν­
τρωση του συνδυασμού «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ» ο υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Στέλιος Ματζαπετάκης.

Μιλώντας μπροστά σε μια μεγά 
λη συγκέντρωση, χθες βράδυ 
στα Λιοντάρια, ο κ. Ματζαπετά 
κης είπε:
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ΝΡΑΚΛΙΙΟΝ . ΚΡΗΤΗΧ

Στο κλίμα της μισαλλοδοξίας 
που προσπαθεί να καλλιεργήσει 
ο απερχόμενος, στον εκχυδαΤ- 
σμό της πολιτικής μας ζωής που 
αποπειράται, στις προβοκάτσιες, 
στον εμφυλιοπολεμικό παροξυ­
σμό από τον οποίο φαίνεται ότι 
διακατέχεται, εσείς οι δημοκρά­
τες Ηρακλειώτες απαντήσατε ή­
δη, με την ανεπανάληπτη, κολοσ 
σιαία, ενθουσιώδη, αποφασιστι­
κή αποψινή συγκέντρωσή σας. Η 
φωνή της, η φωνή σας δονεί ολό 
κληρη την Ελλάδα και ευκρινέ­
στατη, στερεή, διακηρύσσει: 
Φιλελεύθεροι, γινόμαστε ένα σώ 
μα πανίσχυρο, με μια τεράστια 
καρδιά. Κι αυτόν τον γίγαντα, 
αυτόν τον γίγαντα λαό μας, κα 
νείς δεν μπορεί να εμποδίσει, κα­
νείς ν' ανακόψει, κανείς να στα­
ματήσει. Όλοι υποκλίνονται — 
υποκλινόμαστε —μπροστά του.

Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Συμπολίτες μου,
—- Ο Καρέλλης και οι μέθοδοί 

του είναι όμως πια ήδη ένα κα­
κό παρελθόν. Οι Ηρακλειώτες θέ 
τουν φραγμό στη μισαλλοδοξία, 
στον εμπαιγμό, στην αλαζονεία, 
στην περιφρόνηση της λα'Γκής 
βούλησης. Οι Ηρακλειώτες όλοι 
μαζί προχωρούν για να λύσουν 
τα προβλήματα της πόλης τους, 
του σπιτιού τους, των παιδιών 
τους, περιφρονώντας τα κηρύγμα 
τα μίσους, που εξαπολύει ο πα 
νικόβλητος από τη λα'Γκή ετυμη 
γορία απερχόμενος καταστροφέ- 
ας του Ηρακλείου.

Ο καθένας μας, πρόσθεσε στη 
συνέχεια ο κ. Ματζαπετάκης, έχει 
μια πολιτική ταυτότητα, που 
τον τιμά και την τιμά. Όταν ό­
μως το χρέος προς μια μεγάλη 
προσπάθεια μας καλεί, τότε Νεο-

δημοκράτες, Κομμουνιστές, Αρι­
στεροί, Σοσιαλιστές, ενώνονται.

Το Ηράκλειο για να σωθεί έχει 
την ανάγκη όλων των πολιτών 
που το κατοικούν. Όλων των 
προσωπικοτήτων που κοσμούν 
τους διάφορους πολιτικούς χώ­
ρους.

Ανέφερα μερικά ονόματα προ­
χθές, και θα μπορούσα να προ­
σθέσω δύο και τρεις φορές τό­
σα, μιλώντας σας απόψε. Ξέρετε 
γιατί; Γιατί εγώ μιλώ με όλους, 
χαίρομαι να ανταλλάσσω μια χει 
ραψία μ' αυτούς, χαίρομαι να 
νιώθω την ανθρωπιά που μετα­
δίδει το σφίξιμο του χεριού του 
κάθε συμπολίτη.

Κι εγώ μιλώ, συμφωνώ, δια­
φωνώ, ανταλλάσσω απόψεις με 
τον Δημήτρη Ξυριτάκη. Ο Κα­
ρέλλης τον έσειρε στα Δικαστή 
ρια σήμερα, επειδή «τόλμησε» να 
ασκήσει δημόσιο έλεγχο στην 
ΔΕΥΑΗ, που κι αυτήν όπως και 
τον ΔΉΜΟ, όπως και την πόλη 
γενικότερα, θεωρούσε προτεκτο­
ράτο του ο απερχόμενος. Να τον 
σύρει στα Δικαστήρια μαζί με 
τους Δημοτ. Συμβούλους Ματ- 
■θαιάκη και Κυριάκη και τους δη­
μοσιογράφους Ανδρΐκάκη και Βι 
δάκη, χωρίς καν να αναλογισθεί 
τα πόσα οι άνθρωποι αυτοί έ­
χουν προσφέρει στην πόλη μας. 
Ή, ίσως επειδή ακριβώς τα ανα 
λογίστηκε.
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜ.
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΚΟΙΝΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ 

Συνεχίζοντας την ομιλία του 
κ. Ματζαπετάκης, τόνισε: 
Αφού το σύμβολο ενότητας

α

Στους δήμους του Νομού μας

ΠΟΙΟΥΣ: ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥΣ 
0Α ΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΑΥΡΙΟ

Στους τέσσερις δήμους του 
νοιμού καθώς ικαι στην κοίνότη 
τα της Αλρκαρνασσοϋ θα διεξα

ΧΩΡΙΣ ΛΕΥΚΑ 
Στην ίδια ανακοινω,ση, της

χθοΰν 
λογές.

Στο 
γή Όα 
σιμών

αύριο επαναληπτικές εκ-

Δήιμο Ηρακλείου, η εκλο 
γίνει ιμεταξύ των συνδυα 

«Δημοκρατική Συνεργα-
σία» τον κ. Μανόλη Καρέλλη 
>και «Ηράκλειο — Ανεξάρτητος 
Δημοτικός Συνδυασμός», του κ 
Στέλιου Ματζαπετάκη.

Σίτο Δήιμο Μοιρών θα συνα- 
γωνιιστοΰν οι συνδυασμοί «Δη 
ιμοκρατίκή Συνεργασία» του κ.
Γιάννη Ρομπογιαννάκη 
ική Ενότητα» του κ. 
Κουρμιουλη.

Στο Δήμο Μαλίων

κηι «Λα 
Μιχάλη

ηη νίκη

Νομικρχιας επαναλκμ'βάνέι'αι ό­
τι· Sav 'Θά υπάρχουν λευκά ψη 
φοδέλτία, ενώ π ψηφοφορία 
θα γίνει στα ίδια εκλογικά τμή 
ιματα που ψήφισαν οι εκλογείς, 
καθώς και με τις ίδιες Εφαρευ 
τικές Επιτροπές κ«. τους -δκασ 
τικούς αντιπροσώπους.

Τα χρησιμοποιηθούν τα ίδια 
ψηφοδέλτια που τυπώθηκαν για 
την περασίμένη Κυριακή, ενώ 
δεν απάιτείτα^ σταυρός προτί 
•μησης για κανένα υποψήφιο.
Η ψηφοφορία θα αρχίσει στις 

6.37 το πρωί και θα λήξει 
στις 17.43 το απόγευμα.

του Δημοτικού Συμβουλίου εί­
ναι ο Πρόεδρός του, εμείς χαρί 
ζομε αυτό το σύμβολο σ' όλους 
τους Ηρακλειώτες. Στην πόλη 
μας. Και δεσμευόμαστε σαν πλει 
οψηφία, ο συμπολίτης αυτός 
που θα πάρει το μεγάλο αξίωμα 
να είναι άνθρωπος κοινής αποδο 
Χήί·

Την απόφασή μας αυτή, δεν 
σας το κρύβω — όπως δεν θα 
σας κρύψω τίποτα και ποτέ — 
μας 'υπαγόρευσε και μια άλλη ε­
πιτακτική ανάγκη. Ο πλήρης εκ­
δημοκρατισμός του Δήμου. Ό­
χι πια δημαρχιακές υπερεξουσίες, 
όχι στεγανά, όχι υποβάθμιση του 
τεράστιου ρόλου του Δ.Σ.

Ακόμα καί το εξαιρετικά ευαί 
σθητο θέμα των προσλήψεων θα 
το χειρίζεται επιτροπή με μέλη 
απ' όλους τους συνδυασμούς. Έ 
τσι, όχι μόνο, η αξιοκρατία θα 
επικρατήσει πλήρως, αλλά και 
οι εργαζόμενοι σήμερα στον Δή 
μο, θα αποκτήσουν την απαραί 
τητη για παραγωγικό έργο ασφά

Συνέχεια στη σελ. 3 >
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θά διεκδιικήσουν τα «Νέα Μάλι 
α» του ικ. Γρήγορή Χατζηγιαν 
νάκη και η «Δημοτική Αναγέν 
νηση» του κ. Νίκου Ζαχαριάδη.

Στο Δήμο Αρχανών «αντίπα­
λοι» θα είναι οι συνδυασμοί «Α 
•ρχάνες —Ανάπτυξη» του κ. Νί 
κου Καλοχριστιανάκη και η 
«Δηιμοκρατίκή Ενότητα» της κ 
Μαρίας Πλουμιδου — Παπαδά 
ικη.

Στην Κοινότητα Αλικσρνασ 
ισού την πλειοψηφια θα διεκδι 
κήσουν η «Δημοκρατική Ενάτη 
τα Αλικαρνασού» του κ. Κυρία

ΣΤΑΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Του Γιώργου Σκαρβελάκη 

πολιτικού συντάκτη του Α.Π.Ε.
Πολίτες του Ηρακλείου,

ικου Χαρ ιτου και «Η 
σάς» του κ. Μανόλη 
ιράκη.

Αλικαρνα 
Τσαγκα-

Οπως τονίζεται σε ανακοϊνω
ση της Νομαρχίας, οι εκλογείς 
που έχουν παραληφθεί από τους 
ικωδ ικοποιη μένους εκλογικούς 
καταλόγους και άσικηισαν το εκ 
λογικό τους δικαίωμα στις εκ 
λογές της περασμένης Κυρία 
κής βάσει βεβαιώσεων του Πρω 
τοδικείου, μπορούν να ψηφί 
σουν και πάλι χωρίς να προσκο 
μισούν νέα βεβαίωση. Θα πρέ 
πει όμως να προσκομίσουν το 
ιεκλογικό τους βιβλιάριο καΐτην 
αναγραφόμενη σ αυτό σημείω­
ση της Εφορευτικής Επιτροπής 
ότι ο εκλογέας ψήφισε την πε 
ρασμένη Κυριακή.

Νέο τηλέφωνο

Την περασμένη Κυριακή με 
τη ψήφο σας δώσατε ένα πολχ 
τικό μήνυμα.

Στις 19 του Οκτώβρη έχετε 
ιμπραστά σας δυο επιλογές.

— Αιπ τη μια οι δυνάμεις της 
ελευθερίας και της δημοκ,ρατί 
ας.

— Απ την άλλη οι δυνάμεις 
της συντήρησης και της οπισθο 
δ,ράμησης.

Πολίτη του Ηρακλείου.
Εσύ που επέλεξες την συνΤη 

•ρητιική παραταξη, προτιμώντας 
να δώσεις ένα άλλο «πολιτικό 
στίγμα», την πρώτη Κυριακή.

Μπορείς ικαι πρέπει να δώ- 
ισεις μια δημοκρατική απάντηση 
στις 19 του Οκτώβρη.

ΔημοκραπΊκέ πόλιίτη·,
Εσύ που διάλεξες έναν άλλο 

δημοκρατικό συνδυασμό. Την 
ώρα τούτη δεν χωρούν προσωπι 
ικές διαφορές και αντεκδικήσεις.

Η υπόθεση του δημοκρατικού 
'θριάμβου της Κυριακής είναι 
και δική σου υπόθεση.

Πολίτη του Ηρακλείου,
Εσύ που προτίμησες την απο 

χή, το λευκό ή το άκυρο για 
να εκφράσεις την δική σου στά 
ση και διαμαρτυρία, τώρα είναι 
η ώρα της μάχης κα της δικής 
σου αγωνιστικής παρουσίας.

Λαέ του Ηρακλείου.
Στο χέρι σου είναι να μετά 

τρέψεις την νίκη της περασμέ 
νης Κυριακής σε αυριανό δήμο 
κρατικό θρίαμβο.

Στις 19 του Οκτώβρη 
κρατική· πλειοψηφια θα 
ιρώσει τη νίκη της.

Το Ηράκλειο είναι 
παραμείνει· το «ικάστρο»

η δήμο 
ολσκλη

και Οα 
της Δη

ΐμοκρατιας. Ολοι μαζί νια τον 
θρίαμβο της «ΔΗΜΌΚΡΑΤΙ 
ΚΗΣ; ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΑΡΙΣΤΕΡΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ

Η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ

ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ.

ΝΑΙ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ.

— Η Οικογ. Χριστοφ. Παν- 
τουβάκη κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας δρχ 3000 στη μνήμη Σοφί 
ας Μανουρά για το σπίτι Αγά­
πης Ενορίας Αγιου Μηνά.

— Η κ. Βιργινια Βέργη—Νέ 
ρη κατέθεσε στα γραφεα μας 
δρχ 5000 στη μνήμη του πατέ 
ρα της Νικολάου με τη συμπλή 
ρωση χρόνου ατίό του θανάτου 
του για το Δημοτικό Σχολείο 
Φόδελε Μαλεβυζίου.

— Ο κ. Μανούσος Μανουράς 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Σόφιας Μάνου 
ρά για το Φιλανθρ. σύΐνλογο Α 
γιος Ιωάννης ο Ελεήμων 
— Η οικογ Μ. Χαραλαμπάκη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Σ. Μανουρά υ 
πέρ του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού.

— Η κ. Τασουλα Καρυδη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
50.000 στη μνήμη, του συζύγου 
της Χρύσανθού και αντί τριμη 
νου 'μνημοσύνου όπως διατε 
θουν 1) δρχ 10.000 για τα συσ 
σιτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ 
10.000 για το ορφανοτροφείο 
αρρένων ΙΑΚ 3) δρχ 20000 για 
την αναστήλωση του IN Αγιου 
Τίτου 4) δρχ 10.000 για το ΦΤ 
Αγιου Τίτου.

— Η οικογ. Ιωάννου Κοσμά 
δάκη ιατρού κατέθεσε στα γρα 
φεία ιμας δρχ 3000 στη μνήμη 
Σόφιας Μανουρά για τον IN 
Αγιου Τίτου.

—Η οικογ. Οδυσ. Κελεσή κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 στη μνιήιμη του πατέρα των 
'Ιωάννου Κάλεσή και αντί στε 
φόνου για τα ιδρύματα Αγιας 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.

Σ’ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΠΣΗ ΣΤΒΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΒΙΡΙΑΣΤΟ ΝΟΗΜΑ
ΤΗΣ ΑΥΡΙΑΝΗΣ ΨΗΦΟΥ

Oi ΕΚΛΟΓΕΣ της περασμένης Κυριακής, παρά το βαρυ­
σήμαντο πολιτικό μήνυμα που ανέπεμψαν προς την πολιτική 
ηγεσία του τόπου, δεν έδωσαν ωστόσο Δήμαρχο στο Η­
ράκλειο. Υπήρχε έντονη πικρία, από συγκεκριμένες κυβερνη­
τικές πράξεις, υπήρχε διάσταση εκτιμήσεως των πολιτικών 
μας πραγμάτων μεταξύ Κυβερνήσεως και Λαού, μεταξύ της 
ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ και σημαντικού μέρους των ψηφοφό­
ρων και μελών του. Αυτήν την πικρία, και εκείνη τη διαφο­
ρετική εκτίμηση, εξέφραζαν τα αποτελέσματα που βγήκαν 
από τις κάλπες το βράδυ της περασμένης Κυριακής. Δικαιο­
λογημένη η πικρία, συζητήσιμη η διαφορετική εκτίμηση της 
εν γένει καταστάσεως και της κριτικής σε ό,τι αφορά τους 
κυβερνητικούς χειρισμούς, πάνω σε πολλά θέματα.

Είτε αυτό ήταν επιθυμητό από την Κυβέρνηση, είτε ό­
χι, τα ίδια τα πράγματα και οι συνθήκες των δημοτικών ε­
κλογών, επέτρεψαν στο λα ϊ κό συναίσθημα να εκδηλωθεί, 
για να βρεθεί το βράδυ της Κυριακής η Κυβέρνηση, μα και 
η πολιτική μας ηγεσία, μπροστά στο γνωστό πια, εκλογικό 
αποτέλεσμα. Ειδικά στο Ηράκλειο, την πικρία του ο Λαός 
της πόλης την εξέφρασε έντονα, ως πολιτική αποδοκιμασία, 
όχι των όποιων μόνο κυβερνητικών χειρισμών, αλλά, και 
κυρίως αυτό, ως αποδοκιμασία του συγκεκριμένου προσώ­
που πουι από την κορυφή του Κινήματος είχε υποδειχθεί 
και επιβληθεί ως υποψήφιος Δήμαρχος. Και αυτή ειδικά η 
λα ϊ κή πικρία, εξεφράσθη στις κάλπες και αναδύθηκε απο 
αυτές ως αποτέλεσμα, ή ως απόφαση του Λαού. Μιά από­
φαση αρνητική για τον Δήμαρχο, που ο ίδιος Λαός είχε 
τρεις φορές προηγουμένως εκλέξει, αλλά που παρά την μα­
κρύ πίστωση χρόνου που του έδωσε, τον είχε απογοητεύ­
σει.

Δεν είχε, λοιπόν, νόημα αντικυβερνητικό, η ψήφος των 
Ηρακλειωτών την περασμένη Κυριακή. Η, τουλάχιστο, δεν 
ήταν αυτό μόνο το νόημά της. Ήταν, κυρίως, αντίθεση 
προς το πρόσωπο του κ. Καρέλλη. Αντικαρελλικό, και όχι 
αντιποσοκικό ήταν στο Ηράκλειο το νόημα της λα ϊ κής 
ψήφου. ΓΓ αυτό και δεν έδωσαν Δήμαρχο οι εκλογές εκείνες, 
παρά την αδρή υποσημείωση ότι το ΠΑΣΟΚ εξακολουθεί 
να δεσπόζει στις πολιτικές προτιμήσεις των Ηρακλειωτών.

Εστειλε μεν ένα σαφές μήνυμα προς τα πάνω ο Λαός, υ­
πογράμμισε όμως και το πώς σε καμία περϊπτωσηί δεν επι­
θυμεί αντικατάσταση του ΠΑΣΟΚ από τις συντηρητικές δυ­
νάμεις στη διαχείριση της εξουσίας. Οι έξι μονάδες με τις 
οποίες έδωσε την πρώτη θέση στον συνδυασμό του ΠΑΣΟΚ, 
αυτό ακριβώς το νόημα έχουν. Προειδοποίηση ίσως, αλλά 
όχι αποδοκιμασία, και καταδίκη. Προειδοποίηση για πικρία, 
την οποία εφ' όσον του δόθηκε η ευκαιρία, εξέφρασε 
με καθαρότητα και σαφήνεια.

Αλλά, αν το εκλογικό αποτέλεσμα εκφράζει πικρία προς 
την κυβερνητική πλευρά και προειδοποιεί γι' αυτήν, εκφρά­
ζει επίσης προειδοποίηση και προς την άλλη πλευρά, με 
την ίδια σαφήνεια, ότι δεν θα επιτραπούν παρανοήσεις. 
Είναι επίσης προειδοποίηση προς τα δεξιά, ότι δεν μπο­
ρούν να μεταφράζουν το συγκεκριμένο λα ϊ κό μήνυμα, σύμ­
φωνα με τις δικές τους επιθυμίες και επιδιώξεις.

Εχει πλήρη επίγνωση — το απέδειξε μ^ την ψήφο της 
Κυριακής — ο Λαός του Ηρακλείου, των ορίων μέσα στα 
οπαία ρίχνει το βάρος των θελήσεων του. Γνωρίζει ότι η α­
πλή έκφραση της πικρίας του θα ληφθεί σοβαρά υπ' όψιν, 
γικτί επίσης γνωρίζει ότι σε ό,τι ήθελε να πει και να υποδεί­
ξει, έγινε απόλυτα κατανοητός.

Με αυτά ως δεδομένα, ο Λαός του Ηρακλείου καλείται 
αύριο, να εκδόσει την οριστική του απόφαση ως προς τα 
του Δήμου του, αλλά και να δείξει και πάλι την εμπιστοσύ­
νη του προς την Κυβέρνηση. Όσο και αν αυτή η διάσταση 
δεν εναρμονίζεται απόλυτα προς το νόημα και το πνεύμα 
δημοτικών εκλογών, ωστόσο αυτή προβάλλεται ετούτη 
τη στιγμή: Η πολιτική τους πλευρά σε συνάρτηση με κομ­
ματικό ή παραταξιακό ανταγωνισμό. Και αυτό επίσης το 
έχει, αυτή τη δεύτερη φορά, κατανοήσει απόλυτα ο Λαός 
του Ηρακλείου. Στο φόντο των εκλογών ο όποιος Δήμαρ­
χος, στα επίκεντρο τα πολιτικά και ιδεολογικά «πιστεύω». 
Καλώς ή κακώς, αυτό είναι το νόημα της επιλογής στην ο­
ποία καλείται αύριο ο Ηρακλειώτης πολίτης. Ο πολίτης με 
τη μακρύ και αδιύπτοτη δημοκρατική και προοδευτική πα­
ράδοση. Ε, είναι βέβαιο, ότι η παράδοση αυτή δεν θα σπά­
σει.

Β

Η

ΚαρέΑλης: Καλώ όλουξ Tout
Οημοκοάτες

Στις 8.30 ακριβώς μπροστά 
σε μια μεγάλη συγκέντρωση 
στην πλατεία Ελευθερίας άρ­
χισε την χθεσινή του κεντρική 
ομιλία ο επικεφαλής του συν­
δυασμού της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» κ. Μανόλης Κα­
ρέλλης. Παρόντες στην συγκέν­
τρωση ήταν τα μέλη του Ε.Γ. 
του ΠΑΣΟΚ Μαρία Κυπριωτά- 
κη και Βαγγέλης Μαμαλάκης, 
•ο κ, Καρακωνσταντάκης, μέλος 
της Κ.Ε., οι Γενικοί Γραμμα­
τείς κ.κ. ©ανάσης Σκουλάς και 
Δημ. Σαρρής, οι βουλευτές κ.κ. 
Ασλάνης, Δαριβιανάκης, Παπα 
στεφανάκης, Παπαδονικολάκης, 
ενώ τηλεγραφήματα έστειλαν 
ο βουλευτής Αθηνών κ. Κώστας 
Μπαντουβάς και ο Γ.Γ. κ. Μιχ. 
Σάλας.

Μιλώντας ο κ. Καρέλλης, εί­
πε, μεταξύ άλλων, και τα ε­
ξής:
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Δημοκράτισσες και 
Δημοκράτες,

Την Κυρ ιακή, μετά δυο μέρες, 
θα πάμε όλοι μαζί στις κάλ­
πες. Όσοι πιστεύομε στη Δη­
μοκρατία. Για να νικήσει η Το­
πική Αυτοδιοίκηση, για να ε­
πικρατήσει η συμμετοχή του 
λαού στις διαδικασίες και στη 
λήψη των αποφάσεων που τον 
αφορούν, για να θριαμβεύσει η 
Δημοκρατία.

Την πρώτη Κυριακή εκφρα-, 
στήκατε με την ψήφο σας. Δώ­
σατε το μήνυμά σας. Και σας 
πληροφορώ ότι ελήφθη από ε­
κείνους προς τους οποίους α­
πευθυνόταν. Δεν πήγε χαμένο.

Αυτή την Κυριακή, όμως, έ­
χομε να αναμετρηθούμε με τη 
Δεξιά πια, με τη συντήρηση, 
με την οπισθοδρόμηση, με το 
παρακράτος της δεξιάς ειδικά 
εδώ, στο Ηράκλειο.

Σ’ αυτήν την αναμέτρηση, οι 
δυνάμεις της Δημοκρατίας, της 
αλλαγής, της προόδου, δεν 
•μπορεί παρά να βρεθούν όλες 
μαζί.

Σ’ αυτή τη φάση ο αγώνας 
δίδεται ανάμεσα σε δυο στρα­
τόπεδα: Το Δημοκρατικό, με 
τις πίκρες, τις αγωνίες του, 
την αναμφισβήτητη προσφορά' 
του, με τις αδυναμίες και τα 
λάθη του αν θέλετε, αλλά και 
την αρετή και το μεγαλείο του.

Και το στρατόπεδο της συ­
ντήρησης και της οπισθοδρόμη­
σης που για δεκαετίες επί δε-

υα δώσουμε τη uta

καετιών κράτησε λαό και Το­
πική Αυτοδιοίκηση στη γωνία.

Είναι το ολιγότερο πρόκλη­
ση για κάθε δημοκράτη, οι εκ­
πρόσωποι της δεξιάς, οι ταυτι­
ζόμενοι με το παρακράτος της 
δεξιάς, μιλώ για το Ηράκλειό 
μας, να τολμούν να εμφανίζο­
νται σήμερα σαν σωτήρες. Και 
είναι μια πρόκληση που δεν 
μπορεί να μείνει αναπάντητη. 
Ηρακλειώτες και 
Ηρακλειώτισσες,

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡ­
ΓΑΣΙΑ έχει ένα σαφές και ο­
λοκληρωμένο πρόγραμμα για 
την ορθολογική ανάπτυξη του 
Ηρακλείου, στηριγμένο στη 6α-’ 
θειά γνώση των προβλημάτων 
του οικισμού, ορισμένα από τα 
οποία έχουν επιλυθεί με τον α­
ποτελεσματικότερο τρόπο, και 
στην αδιαμφισβήτητη πείρα 
της.

Το πρόγραμμα αυτό χαρα­
κτηρίζεται για την επαφή του 
με την πραγματικότητα και έ­
χει ήδη εξασφαλιστεί κατά ένα 
μεγάλο μέρος η χρηματοδότη­
σή του.

Είναι ανύπαρκτο στην ουσία 
το Δημοτικό πρόγραμμα που 
παρουσιάζει ο πολιτευτής της 
Ν.Δ. κ. Στέλιος Ματζαπετάκης.

Και είναι υποτιμητικός για 
τη νοημοσύνη των Ηρακλειωτών 
στους οποίους υποτίθεται ότι 
το εμφανίζει για έγκριση και 
παραδοχή και ψήφιση βέβαια, 
ο τρόπος που το παρουσιάζει. 
Αφσρισμοί όπως «θα βρούμε 
νερό και θα το φέρουμε στο Η­
ράκλειο» χωρίς να μας εξηγεί 
ούτε το πού ούτε το πώς, ή «θα 
κρύψουμε σε κατάλληλες τοπο­
θεσίες τους κάδους των απορ­
ριμμάτων» χωρίς να μας ανα­
φέρει πώς θα δημιουργήσει 3. 
000 — όσοι είναι οι ειδικοί

κάδοι των απορριμμάτων — 
τρύπες στις οικοδομές του οι 
κισμού μας, προσεγγίζουν τ· 
όρια του γέλοιου ή και τα ξ: 
περνούν.
Ηρακλειώτες και 
Ηρακλειώτισσες,

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡ 
ΓΑΣΙΑ πιστεύει σε μια Τοπικ 
Αυτοδιοίκηση αυτοδύναμη οικο 
νομικά, με τις αρμοδιότητε 
που αφορούν το σύνολο των το­
πικών προβλημάτων, στην ου 
σιαστική αποκέντρωση, στη 
συμμετοχή του λαού μας μέσ< 
των θεσμοθετημένων οργάνω 
στη λήψη των κρίσιμων αποφό 
σεων, στα πολλά κόμματα κα 
στις πολλές ιδέες, στην ανε 
μπόδιστη δράση των πρώτω 
και στην ελεύθερη διακίνησ 
των δεύτερων, στην ειρήνη κα 
στον αφοπλισμό, στην απομε 
κρυνση των ξένων βάσεων.

Ο συνδυασμός του κ. Ματζο; 
πετάκη που υποστηρίζεται απ 
τη Νέα Δημοκρατία συμμερ: 
ζεται τις απόψεις της Ελληνι 
κής Δεξιάς για την Τοπική Αυ 
τοδιοίκηση που την θέλει απλ 
διεκπεραιωτή των τοπικών υπε 
θέσεων, όργανο εξουσιοδοτημ; 
νο μόνο για την έκδοση πιστέ 
ποιητικών θανάτου και την πε 
ρισυλλογή των απορριμμάτων

Το σύνθημά μας — που εί 
ναι για μας πράξη ζωής—«γι 
όλους τους Ηρακλειώτες» προο 
παθεί να μιμηθεί αδέξια, μάλ­
λον δεξιότατα, ο πολιτευτή 
της Ν.Δ. Συνιστούμε στο λα 
του Ηρακλείου να αποφύγει τι 
απομιμήσεις.
Δημοκράτισσες και 
και Δημοκράτες,

' Επαιξε πρωταγωνιστικό ρέ
λο ο
Χος 
της 
Στο

Δήμος αλλά και ο Δήμαρ 
Ηρακλείου στην υπόθεσ 
ειρήνης και της ύφεσης, 
ττρόγραμμα περιλαμβάνω

ται ειδικό κεφάλαιο για το θέ 
μα. Αυτό δεν αμφισβητείτε 
από κανένα.

Έπαιξε πρωταγωνιστικό ρ 
λο ο Δήμος και ο Δήμαρχος Ι­
ρακλείου στην εκστρατεία γι 
την απομάκρυνση των ξένων β· 
σεων από το νησί μας, από τη 
Ελλάδα.

Στο πρόγραμμα περιλαμβε 
νεται επίσης ειδικό κεφάλατ 
για το θέμα.

Και σας ερωτώ Δημοκράτιε

α
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Συνέχεια στην 6η α«λΛδ<
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Οι κ.κ. Καρέλλης και Ματζαπετάκης αμέσως μετά τη χθεσινή συνάντηση στη Νομαρχία,

Β

ΗΜΚΛΕΒΟ
Ανεξάρτητος δημοτικός συνδυασμός

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Καταγγέλλω, εξ ονόματος ολόκληρου του συνδυασμού 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ», ως απαράδεκτα και τουλάχιστον εγκληματι­
κά για την Δημοκρατία, τα όποια επεισόδια δημιουργούν- 
ται στη λεγάμενη «μάχη της αφίσας», απ'όπου κι αν προέρ­
χονται.

Την καταγγελία αυτήν την κάναμε στο παρελθόν, την 
επαναλαμβάνουμε και σήμερα.

Στόχος του συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» είναι μια πολιτι­
σμένη πόλη, όπου όλοι οι δημότες θ' απολαμβάνουν τα ί­
δια δικαιώματα.

Για μας, η διακίνηση των ιδεών, έστω και με τη μορφή 
της αφίσας, είναι ανάγκη κι όχι αφορμή ξυλοδαρμών.

Να το καταλάβουν καλά, όλοι αυτό.
θέση στην πόλη που θα χτίσομε, θα υπάρχει μόνο για 

όσους αντιλαμβάνονται το όραμά μας αυτό.
ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΩ

Οτι ο ηθικός αυτουργός των όποιων επεισοδίων ήταν 
και είναι ο κ. Καρέλλης, που με ΙΔΙΟΧΕΙΡΕΣ εντολές, διέ- 
τασε τους υποτακτικούς του να είναι προκλητικοί.

«Η μάχη της αφίσας και του εντύπου να μη γίνει με το 
Ευαγγέλιο»!

Είναι, ή δεν είναι, λοιπόν, δικά του δημιουργήματα, ή 
και προβοκάτσια τα επεισόδια;

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΧΑΤΖΗΣ»

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ — Τηλ. 761215 
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 

θα παραμείνουμε ΚΛΕΙΣΤΑ 
έως 20 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε:
Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ

R

Επεισόδια ανάμεσα σε αφισοκολλητές όλη τη νύχτα

ΦΩΤΙΕΣ ΑΝΑΨΕ ΧΘΕΣ
Η ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΑΦΙΣΑΣ

Εκτόνωση μετά από παρέμβαση του Νομάρχη
Ένταση, αλλά και όξυνση του 

•προεκλογικού κλίματος, δύο μό­
λις 24ωρα πριν την τελική ανα­
μέτρηση της Κυριακής, άναψε η 
μάχη της αφίσας ανάμεσα στα

συνεργεία των δύο συνδυασμών.
Η «μάχη» άναψε τα μεσάνυ­

χτα προχθές με αποτέλεσμα σ’ 
όλη τη διάρκεια της νύχτας και 
σε διάφορα σημεία της πόλης, να

ΥΠΟ ΒΡΟΧΗ
ΜΕ ΑΨΟΓΗ

Ρεπορτάς:
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ
Α. ΑΝΔΡΙ ΚΑΚΗΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ
Υπό βροχή πραγματοποιήθη­

καν χθες βράδυ και οι δύο προε 
«λογικές συγκεντρώσεις στην πό 
λη..

Ο Ηρακλειώτικος λαός παρά 
την φορτισμένη ατμόσφαιρα έ­
δειξε πραγματικά μια μοναδική 
αυτοκυριαρχία. Μέχρι τις 10 το 
βράδυ που και οι δύο συγκεν-
τρώσεις 
πεισόδιο 
πόλη.

Η «Π»

διαλύθηκαν, κανένα ε- 
δεν σημειώθηκε στην

με την ευκαιρία θέλει
να σημειώσει την άψογη στάση 
της αστυνομίας, η οποία πρα­
γματικά βοήθησε, όχι μόνο με 
την παρουσία της (αφού ελά­
χιστες φορές σε άλλες ημέρες 
χρειάστηκε να επέμβει αλλά και 
την άψογη στάση της.

σημειωθούν συμπλοκές, ανάμεσα 
σε αφισοκολλητές

Η ένταση κορυφώθηκε χθες το 
μεσημέρι, όταν ο επικεφαλής της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας», κ. 
Μανόλης Καρέλλης σε συνέντευξη 
Τύπου' κατάγγειλε ότι επιχειρεί 
ται να επιβληθεί στην πόλη «λευ 
κή τρομοκρατία» ανάλογη μ’ ε­
κείνη του '64.

Στις δηλώσεις του ο κ. Καρέλ

■

λης ήταν ιδιαίτερα κατηγορημ : 
τικός .τονίζοντας με έμφαση ό* · 
οι οπαδοί της «Δημοκρατικής Σ ι 
νε·ργασΐας» που βοηθούν στη? 
προπαγάνδιση των θέσεων το ; 
συνδυασμού, απειλούνται απ: 
συγκεκριμένα άτομα που χρησιμ · 
ποιούν μέθοδες παρακράτους.

Καταγγέλλω είπε, στην χθε< ι 
νή του συνέντευξη ο κ. Καρέί ■ 
λης ότι στο Ηράκλειο έχουν έλ­
θει τραμπούκοι απ' όλο το Νο 
μό αλλά και από γειτονικούς, γι ι 
να επιβάλουν ένα έργο τρομο 
κρατίας».

Η ένταση στην επικίνδυνα τ · 
ταμμένη προεκλογική ατμόσφα: 
ρα, φάνηκε.να εκτονώνεται λίγ > 

ι αργότερα όταν σε σύσκεψη πο ; 
. συγκάλεσε. με δική του πρώτο 

βουλία ο Νομάρχης Ηράκλειο
Συνέχεια στη σελ. 3

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
— ΚΑΙ ΑΥΤΗ Η ΝΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΛΑΟΥ.

— ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ.
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Με πολλή θλίψη και πόνο 
ευχαριστούμε από βάθους ψυ­
χής όλους εσάς που συμπαρα­
σταθήκατε στη συμφορά που 
μας βρήκε με το θάνατο του 
λατρευτού μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
(ΧΑΡΙΤΟΝΙΚΟΛΗ)

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Πανοσιολογιότατο Πρωτοσύγ- 
γελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης κ. Νεκτάριο που χορο­
στάτησε και το Ιερατείο της 
Αγ. Βαρβόιρας που έψαλε την 
νεκρώσιμη ακολουθία.

Τον γιατρό Γιώργο Νικολαΐ- 
δη και το προσωπικό της Καρ­
διολογικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου που τον βοήθησαν στις 
τελευταίες του στιγμές.

Τον κ. Κώστα Πετρόπουλο 
που τον αποχαιρέτησε και τον 
πρόεδρο του Παγκρητίου Συλ­
λόγου Εθνικής Αντίστασης 
Κρήτης κ. Κώστα Κεφαλογιάν- 
νη που κατέθεσε στεφάνι ως ; 
εκπρόσωπος της Εθνικής Αντί- ■ 
στάσης.

Όσους έστειλαν στεφάνια ή 
προσέφεραν δωρεές στην μνή­
μη του.

Η γυναίκα του: Αρετή
Τα παιδιά του: Χαρίτος και 
Μαρίνα, Λεύτερης και Αικα­
τερίνη, Γιώργος και Χαρού- 
λα Μαντουδάκη, Φρειδερίκη 
και Γιώργος Τσατσάκης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

OEAIWAO
«ΚΡΟΝΟΣ* (Χειμερινός)
Ο άσσος της χυλόπιττας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι ατίθασοι
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Η επιστροφή του Κινέζου
ΟΡΦΕΑΧ
Ξέσπασε σαν Ηφαίστειο
«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Ενας πρωτάρης στο κολέγιο
«ΑΠΟΛΛΩΝ*
θρύλος

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Τσικριτζής Γεώργ. οδός Ίδης

Από 08.00—24.00:
Τσαπάκη Χριστοθέα, Κορνάρου
-1866

Από 08.00—22.00:
Κανακάικης Χαράλ. Λ. Καλοκαίρι 
νού

Από 08.00—20,30:
Λαγουβάρδου Μαρία, Λ. Δημο­
κρατίας (Κριτζά)
Μουσουράκη Διάνα, πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΪ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α,

Αγ. Γεώργιος
Γ αληνός 
Βενιζέλειο

»
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ) κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 2S 
ιαι Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8,
30—1,30' και 7.00-8,30 
πλην Σαββάτου.
Χημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίος).

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

Διημερεύοντα 18-10-86
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Π. ΜωραΤτης Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου
I. Ριτσάτος Λ. 62; Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Γ. Τυμπαικιαννάκης Λ. θερίσσου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεϋοντα
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. ΣτοραΊ'τη Λ. Ιωνίας 
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

1—15
Μ. Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 
Ν. Ιατράκης οδός Πυράνθου

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΖΑΝΤΖΗ
Μεταφέρθηκε στην οδό

Καζαντζάκη 3 (Παλιά Αγροτική Τράπεζα)

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LEON ι
I
Γ

Έναρξη 24 Οκτωβρίου
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
I Δ)νση: j
I ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ |
I Τηλ. 234-074 >

I
 ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 
κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
το πρόβλημά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.

Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.

Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 
χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣΤηλ. 243621

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξίως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ο ΑΣΣΟΣ ΤΗΣ ΧΥΛΟΠΙΤΤΑΣ 
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

ΟΙ ΑΤΙΘΑΣΟΙ 
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ

Με τον Τζάκι Τσαν

c «ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΞΕΣΠΑΣΕ ΣΑΝ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΕΝΑΣ ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΕΓΙΟ
Τζεβελέκος, Ρίζος, Ντούζος

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΣΤΑ ΓΥΑΛΙΑ

Σάββατο 18 Οκτωβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

Β γνναίχα καί δ κόσρο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
Π« ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΡΙΣΣ ΜΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

11.00
1.00
1.50
2.15
2.30
4.00
4.20
6.30
7.20
8.20
9.00
9.45

10.55
12.00

Εκπαιδευτική
Μπολερό 
Λέξεις 
Ειδήσεις 
Ξένη ταινία 
Φρουτοπια
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις
Το τίμημα της δόξας 
Χωρίς φλας
Ειδήσεις
Συναυλία Κηλαηδόνη 
Ξένη ταινία 
Ειδήσεις

00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00
2.15
2.45
5.15
6.00 
>6.15
7.00
7.25
8.15
9.30

Ειδήσεις
Καραγκιόζης
Αθλητιικοί παλμοί 
Ο αιδεσ. κ. Μέρφι 
Ειδήσεις
Συχνότητες
Μπιλ Κόσμπι
Οδοιπορικό στην ελπίδα 
Ντοκιμαντέρ
Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 18-10-86

05.55. Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.45
08.00
08.45

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.00
10.15

11.00
11.25
11.45
12.05
13.00
13.30

Ραδιοχ.ρονογράφηιμα
Δυο λόγια ένα 
τραγούδι

Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Μαντινάδες 
Δίκτυοή
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις

13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

«ΤΑ ΓΥΑΛΙΑ θα μ’ σσχη- 
μαίνουν». Καλώς ή κακώς οι 
περισσότερες Ελληνίδες το πι­
στεύουν και πανικοβάλλονται 
όταν ο οφθαλμίατρος τους συ­
στήσει να τα φορέσουν. Μόνο 
που εδώ υπάρχει και η άλλη 
άποψη:

Και όχι γιατί είστε αναγκα­
σμένες να φορέσετε γυαλιά ο­
πότε δεν μπορείτε να κάνετε 
τίποτ άλλο. Υπάρχει και η 
θεωρία, ότι τα γυαλιά κολα­
κεύουν και πολύ μάλιστα.

Μην το πάρετε κατάκαρδα 
που πρέπει να τα βάλετε. Θυ- 
μηθήτε ότι προστατεύετε τα 
μάτια σας και ταυτοχρόνως α­
ποκτάτε κι ένα στολίδι για την 
ομορφιά σας. Αν βέβαια δεν τα 
αντέχετε καθόλου, υπάρχουν και 
οι φακοί επαφής. Όμως δεν 
είναι το ίδιο εύχρηστοι.

Μετά, τα γυαλιά δημιουρ­
γούν και τύπο. Μπορείτε μ’ έ­
να ζευγάρι, ανάλογα με το χρώ­
μα και το σχήμα του, να υπο­
γραμμίσετε ή και να αλλάξετε 
το στυλ σας. Με δύο ή περισ­
σότερα ζευγάρια κάνετε και 
«παιγνίδια» με την εμφάνισή 
σας.

Προσέξτε μόνο μερικές βασι­
κές λεπτομέρειες, όταν τα αγο­
ράζετε και όταν τα φοράτε. 
Κατ’ αρχάς να σας ταιριάζουν. 
Για παράδειγμα στα οβάλ πρό­
σωπα πηγαίνουν τα πάντα. Ό­
χι, όμως και στα τριγωνικά ή 
στρογγυλά. Εδώ δεν έχετε πα­
ρά να συμβουλευτήτε τον κα­
θρέφτη, όταν τα δοκιμάζετε 
στον οπτικό σας. Έπειτα εί­
ναι και το χρώμα. Αποφύγετε

τ t ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
-ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 

ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Μανόλης, Γεώργιος.
Οι γονείς: Φωτεινή Σκουλούδη, Νικολ. και Ελένη Δασκα 
λάκη.
Τα αδέλφια: Τούλα Σκουλούδη, Κώστας και Βενέττα Δα- 
σκαλάκη, Στέλιος και Γεωργία Δασκαλάκη, Αθανάσιος και Α­
λεξάνδρα Χάχαλου, Αντων. και Αικατ. Ανυφαντάκη, Μιχαήλ 
και Βασιλεία Οκονομάκη, Εμμ. Δασκαλάκης. Τα ανίψια.

π.χ. τον μαύρο σκελετό αν εί­
στε πολύ μελαχροινή ή κατά- 
ξανθη. Θυμηθητε επίσης πως 
το μακιγιάζ πίσω από τους φα­
κούς πρέπει να έχει κάποια 
ιδιαιτερότητα. Όχι να καταρ­
γήσετε τις συνήθειές σας. Α-

πλά αποφύγετε την πολλή και 
έντονη πράσινη, μπλε, μωβ 
σκιά και κυρίως το μαύρο μο­
λύβι που με το γυαλί, αγριεύει 
το πρόσωπο. Αντιθέτως, τα 
ρόζ, ασημί, γαλάζια, μπεζ, 
χρυσάφι κολακεύουν.

ΣΤΗΝ ΙΣΜΗΝΗ
Σαν σήμερα ένας χρόνος 

έφυγες κοριτσάκι. Μίσχος 
λουδιού που κόπηκε. Φλόγα

που

GO !>

σβήστηκε. Γέλιο που σταμάτη 
σε.

Ξαφνικά κι απρόσμενα η ζε 
στασια σου έπαψε να μας τυλί 
γει κι π σιωπή ιπου πάγωσε τις 
άκρες των χειλίών μας, μαρμά 
ρωσε στην 6>ρα της Πα,ρασκευ-

Κι ένα πηγαίο χαμόγβλο, γέ 
λιο απ τα μέσα σου, ανεξάντλη 
το κι όίλο ζωή.
Το πρασωπάκισου άσπρο και δι 
άφανο. Το κορμάκι σου λυγερό 
και πλαστικό. Κι εκείνη η ικαρ 
δούλα σου όλάνοιχτη πάντα 
για όλους. Πως να μπορέσουμε 
να ζήσουμε χωρίς εσένα; Πώς

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΟΥ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα- 
στούν.

. Η σύζυγος: Κική Αγριόγιαννου.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρτίνο Αγριόγιαννου, Ελένη Α- 
γριόγιαννου.
Οι γονείς; Διονυσία Αγριόγιαννου, Ευστράτιος Βασίλας.
Τα αδέλφια: Μόρίκα και Στέλιος Γρατσέας, Κώστας και Γρη 
γορία Αγριόγιαννου. Αντωνία και Σταύρος Γιακουμής, Γιώρ 
γος και Ελένη Βασίλα, Βαγγέλης και Ελένη Βασίλα.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ής·
Δεν
Δεν
Δεν

ήταν ά.γγ>ελ;!α χαμού, 
ήταν γεγονός.
μπορεί νάναι αλήθεια.

Αυτή η «πούσια 
ται 
δεν βιώνεται 
δεν υποφέρεται.

Ο χρόνος λες και 
Ο νους ανήμπορος 
ταποιήσιει ανίκανος

δεν σηκώνε

σταμάτησε, 
να συνειδη 
να αποδεχ

τεί. Ο χαμός σου δεν είναι τα 
μός — έτσι νιωθεο—θαρρώ πως 
μας αστειεύσαι. Κάπως σαν τα 
αποκριάτικα παιγνίδια κάθε 
Φιλεβώρη — Μάρτη θυμάσαι; 
Κλόουν και Χαμίντ του δρόμου.

Με μπαλόνια στην πλάτη 
σου, με κατακόκκινα μαγούλα 
και στραφτερά μάτια

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

* ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΜΐΥϊώτιογτ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΗΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚ^Α

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

21

Οι

g ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΪθΕΡϋΝ ΣΠ0Ϊ40Ν ΦΡΑΓΚΛΚΗ §
Ξ Λ. Δημοκρατϊαζ 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 - 228331

δε ν θα
—γιατί 
ραμένε ι

ίΊως

ξαναφανείς «στο πόδι» 
πάντα ένα παιδί Θα πε 
— «να τα πούμε λίγο; 
έφυγες αφήνοντας άδεια

τα χέρια μας να ξετυλίγουν φύλ 
λο—φύλλο την οδύνη μας; Κο 
ριτσάκι με τα χαμόγελο και 
την ολάνοίχτη καρδία πως το 
μπόρεσες;

Πως άφησες τη ζοτή σου τρία 
ντάφυλλο να μαδήσει;

Ασ το τούτο τ αστειάκι Ιισιμη 
νουλα. Κράτησε πολύ. Ας πού 
με τίποτε πιο σοβαρό.

Ελα δε θα σου βάλω καθόλου 
ρακή, μη μου ζαλιστείς και κοκ 
κινίσουν τα μάγου/.ά σου. Θα 
ακούσουμε μόνο μουσική.

Και θα κοιταχτούμε απλά 
στα μάτια. Σαν τότε....

Σ' αγαπώ. Καληνύχτα κοριτσάκι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου θεοδώρας Μυλοποτάμου Ρεθύμνης, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜΜ. ΦΛΟΥΡΗ
Συντ)χου Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σουσάννα Φλουρή.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ευτυχία Φλουρή, Μαρία και Νικολ. 
θεοδωράκης, Ειρήνη και Ζαχαρίας Χναρης, Ευαγγελία και 
Μιχαήλ Φλουρής, Κων)νος και Μαρία Φλουρή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών 3μηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ
Ιερέα - Διδασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Ο εγγονός: Χρήστος, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμέρο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστοΰν.
Η σύζυγος: Φρόσω Κουκουλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντα Κουκουλάκη, Δήμήτριος και 
Χαρίκλεια Μανδαλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 του Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, κόρης και αδελφής

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ - ΜΟΡ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η κόρη της: Σύνθια Μορ.
Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία Παπαχατζάκη.
Τα αδέρφια: Γιώργης και Δανάη Παπαχατζάκη, Σωσώ και 
Στέλιος Αντωνογιωργάκης, θεοδώρα και Μανόλης Κατσα- 
ράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
Συντ)χου Ταχυδρομικού 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατ,εράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ροδανθη Καματερού, Κώστας και 
Μαρία Τζανακάκη.
Τα αδέλφια,,τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή .19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΛΟΥΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Βασιλείου στο 
χωριό ΑΊ’μονα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Φλουρή.
Το παιδί: Βασίλειος Φλουρής.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από την Ψησταριό Φλουρή, 
για το χωριό ΑΤμονα, ώρα 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου. Ζωνιανά Μυλοποτάμου Ρεθύμνης, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θεί 
.συ

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΟΥ
Συντ)χου Ιερέως

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαγδαληνή Ζερβού.
Τα παιδιά: Ιερεύς Αθανάσιος και Νίκη Ζερβού, Ελευθέριος 
και Φαιναρέτη Ζερβού, Κων)νος και Χαρούλα Ζερβού, Σο­
φοκλής και Κρήτη Ζερβού, Ιωάννης και Αργυρή Σφακιανά 
κη. Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Παπαδάκη, Αναστάσιος και 
Αντιγόνη Νικηφόρου, Εμμαν. και Μαρία Ζερβού, Δημήτρι- 
ος και Λέλα Παρασύρη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

_ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 19 Οκτωβρίου και περί ώρα 8,30 π.μ. στην 

εκκλησία του Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως προσέλ- 
θουν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Μπαρμπουνάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία Κοσμαδάχη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Ευαγγελία Μπαρμπουνάκη, Στέλιος 
και Κούλα Μπαρμπουνάκη, Μαρία και Ιωάννης Μυλωνάκης, 
ΝιιΚόλαόζ και Φιλία Μπορμπουδάκη.
Σημ.: Καφές θάπροσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνης.
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ΜΙΚΡΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 1900ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
ζητεί εργοδηγό με πείρά στα 
δημόσια έργα για τα εργοτά­
ξιά της στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 251786, από 
7.30—3 μψ.

(556) 1__8
ΠΑΡΑ Τεχνικής Ετάιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕ1 δομικος για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

C.C., σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή I.SOOjOOO. ,Δ&τκός 'κάθε 
έλεγχος. Εξτρά ξάντες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., > 
μ£ κτίσμα 153 τ.μ. (κατάστη­
μα - αποθήκη - 3όρι και γκαρ- 
σονιέρα) ή και μόνο το οικό­
πεδο στην οδό Εφόδου 6 (έξω 
Χάνίων Πόρτα)., Πληροφορίες

1 ΠίΚΕΝΙΡΟΣΗ Τίϊ κ. ΝΛΤΖΜΕΜ

χα, αμορτισέρ. Τηλέφ. 
41252, κ. Μανόλη.

(Π 387)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

λάστι- 
0897)

τηλ. 01 - 3464349. 
(Π 377) 1—10

_____  εντός 
ζώνης. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283411 7 - 9 το πρωί — 5-8

(Ζ 535)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέωνο 
ρά. Τηλ. 224811.

(Ζ 543)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

1—10 
προς αγο

το απόγευμα και 287601 8-10 
το βράδυ.

(Π 384) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELICA ST 1600. Πληρο­
φορίες τηλ. 220363

(Π 382) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2στρ8μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 50 CC 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο- ' 
φορίες τηλ. 821358 και 821535 
τον κ. Βασίλη. \

(Π 378) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DACIA 1210, 18 μηνών με 34. ! 
000 χιλιόμετρα (ατρακάριστο). ' 
Πληροφορίες τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων, ί

(Π 289) 1—7

ιματων με ελιές σε κεντρικό 
απόφοιτος στην περιοχή Σίλαμος.

Τεχνικού Λυκείου ή Σχεδιά-
Πληροφορίες

στρια. Πληροφορίες Τεχνικό 
Γραφείο Δημ. Καπετανάκη, τη_ 
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ-

236973.
(Π 383) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

τηλ. 230136 και

1

ρες ή 226.712, 
(Ζ 510)

διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμρ 
3άρι, 80 τ.μ., οδός Μονής Πρέ- 
βελης 122. Τηλ. 236617.

(Π 365) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε- 
τέριας πολυτελείας «DAY -NE­
WS» στην περιοχή Πόρος. Τη­
λέφωνο 280864, μετά τις 3 μ.μ.

(ΙΠ3&4) 1—10

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυξάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.

ουχα. Πληροφορίες Δ. Καπετα- 
νάκη, πολ. μηχ„ Τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15

ανδρικά » γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίιστρα

- ττααδικά. 
σπό το 

Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλίκάκι) μόσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 - 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ. 
287797 και 250716.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' YUGO 
BASTAVA με πολλά εξτρά. Τη­
λέφωνο 234568, ώρες καταστη-
μάτων.

(Π 366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της ε. 
βνικής όδού, Κορώνι Μαγιαρά, 
800 τ.ιμ περίποιυ. Τηλέφωνο 
280431, ώρες καταστημάτων.

(Π 357) 1—10

πεπειρα-
(Π 291) 1—20

ιμένη, Λ. Καλοκαιρινού 60-62, 
σ' όροφος, κ. Βάσω.

(Ζ 574) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκατασκευαστές. 
Πληροφορίες τηλ. 280656.

(Ζ 602) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες γιο το 
κέντρο «L' AMOUR». Τηλέφωνο 
222451.

(Ζ6Ο0) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι­
νίδες ανεξαρτήτου ηλικίας να 
εργασθούν τις ελεύθερες ώρες 
σε μεγάλη ετσιρεϊα (2.3 ώρες 
την εβδομάδα), κερδίζοντας 
ποσοστά και δώρα. Εάν ενδια- 
φέρεσθε ελάτε στην Δημοκρα­
τίας 17, β' όροφος, κ. Νίκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε,Ο. Τιμή λογική. Τηλ. 283521.

(Π 375) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 90 tjj. στην 
Αθήνα, περιοχή Ζεφείρη (Άνω 
Λιόσια). Τιμή 5.000.0)0 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 285896 — 
255845.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στη 
θέση Μαρα&ίτη, ενάμτση χιλιό­
μετρο έξω από την Φορτέτσα, 
1.000 M2 σε τιμή ευκαιρίας 1. 
800.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237907.

(Π 368) 1—6

(Ζ 596) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ε­
τών για βενζινάδικο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250883.

(Ζ591) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υφάντριες 
από 13-15 χρονών. Τηλέφωνο
242594.

(Ζ 589) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες μαρμά­
ρων και πλακών καθώς και βοη­
θοί. Πληροφοιρίες τηλ. 254306 
■απογεμματινές ώρες, κ. Βασίλη.

(Ζ 595) 1—6

r ■ ....... · aj

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
290.GGO δραχ. πωλείται FIAT 
PERSONAL 1976 μοντέλο, σε 
πολύ καλή κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητόφωνο. Τηλ. 241210.

(Π358) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
1600 ST, μοντέλο '76, σε αρί- 
οτη κατάσταση. Οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής 12, τηλ. 280505, κ. 
θωμακάκης.

(Π 362) 1—5
ΛΟΓΩ διαλύσεως πωλούνται 
ξυλουργικά' μηχανήματα. Πλη- 

ιρόφορίιες τηλ. 288846.
(Π 363) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA EN­
DURO 250 CC και αυτόματη 
μοτ)τα 50 CC. Τηλ. 226569 
γραφείου, 255305 οικίας.

(Π 389) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Με­
γάλη ευκαιρία. 350 κασέτες γνή 
σιες των καλυτέρων εταιρειών 
Τηλ. 255471.

(Π 390) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα με το εμπόρευμα ή χωρίς 
στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 0897)
22386.

( Π 391) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λασιθίου 
φος. Τηλ.
έως 11 μ.μ. 

(Π 385)

1—2 
στον Άγιο Νικόλαο 
μονοκατοικία 2όρο- 

222494, από 3 μ.μ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη οι­
κιακής χρήσεως, οδός Κυκλά­
δων 54. Τηλ. 254040.

(Π 386) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 
(Λόγω υγείας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο τρι 
όροφης γωνιακής κατσίκι 
ας 115 μ2 με αποθήκη, αυ 
λή, βεράντα πολυτελούς 
κατασκευής, μόνο 65.000 
το μ2. Πληροφ. τηλ. 283 
551, 238215, 230516. Πα­
ράκληση μην κάνετε άσκο 
πα τηλεφωνήματα. Γίνον 
ται μικρές ευκολίες πληρώ 
μής-

(Π372) 1—3

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Τηλ. 223793 μετά 8 μ.μ.

(Π373) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός (παπα 
γάλος) για φορτηγό αυτό 
κινητό δυνσμικότης ανυ- 
ψώσεως Τ,5 τόννου. Τηλ.
251644.

(Π388)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγείο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα στο κάμπινγκ του Μετά, 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
'ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

Συνέχεια ακό την 1η σελίδα 
λεία, ό,τι κανείς και ποτέ δενπρό 
κειται να τους θίξει.

ΣΚΛΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ 
ΚΑΤΑ ΚΑΡΕΛΛΗ

Στην ομιλία του ο κ. Ματζα 
πετάκης άσκησε σκληρή κριτική 
κατά του απερχόμενου Δημάρ­
χου κ. Μαν. Καρέλλη, τονίζον­
τας:

Οι λόγοι, φίλοι και φίλες, που 
ο κ. Καρέλλης απέτυχε στον Δη 
μο, είναι γνωστοί, φαντάζομαι, 
σ ολους.

Είναι ο εγωκεντρισμός, η αλα 
ζονεία κι η έλλειψη κάθε όημοκρα 
τικοτητας που τον διακρίνουν. 
Αυτές οι ιδιότητες που τον οδή 
γησαν προχθές να πει οτι απο 
το 4ΐ,5ο)ο που πήρε ο συνόυα 
σμός του το 40ο)ο οφείλεται σ' 
αυτόν και το 1,5 στο κομμά που 
τον υποστηρίζει.

(Το ακους αυτό, οπαδέ του 
ΠΑΣΟΚ, που ακόμα νομίζεις ότι 
ψηφίζεις το κομμά σου και οχι 
την κενοδοξία του κ. Καρελλη;)

Η ίδια αυτή αλαζονεία και συ 
ταρχισμός εκόηλωνόταν συνε­
χώς σ' όλη τη διάρκεια της μα­
κρύς δημαρχίας του.

Πώς λοιπόν να φτιάξει «ΕΡ­
ΓΟ» όταν η επιβεβλημένη λα'Γκή 
συμμετοχή του έφερνε πάντα αλ 
λεργία, όταν θεωρούσε συκοφαν 
τία κάθε κριτική, όταν περιφρο 
νούσε επιδεικτικά, χλεύαζε και 
ειρωνευόταν δημοσίως το κάθε 
αίτημα των πολιτών, που είχε 
τη μορφή διαμαρτυρίας;

Ο κ. Καρέλλης κυριολεκτικά α­
ποστρέφεται 'κάθε γνώμη πέραν 
από τη δική του. Γυρίζει τις πλά 
τες σε κάθε λαΊ'κό αίτημα, θεω 
ρεί τον εαυτό του ηγεμόνα, και 
τους δημότες του Ηρακλείου υ­
ποτελείς.

νεται η ζωντάνια τους, οι ανη­
συχίες τους, τα αιτήματα τους, 

Εμείς τους απλώνομε το χέρι.
Τους καλούμε, θα τους έχουμε 
και θα τους κρατήσομε κοντά 
μας, γιατί τους σεβόμαστε τόσο 
που κι αυτοί να μας σέβονται. 
Φίλοι μου.

Μας χωρίζε1 μόνο μια μέρα 
α-rro το αποφασιστικότερο, ί­
σως, 24ωρο στη σύγχρονη ζωή 
του Ηρακλείου. Η απόφασή σας 
που θα εκφραστεί με την ψήφο 
σας την Κυριακή, θα κρίνει κα- 
τα πόσο θα προχωρήσουμε όλοι 
μαζί μπροστά.

Το αποτέλεσμα που δεν θα 
ναι μια απλή νίκη των Ηρα­

κλειωτών, αλλά ένας αληθινός 
θρίαμβος. 'Ενας θρίαμβος, που 
δεν θα μας οδηγήσει όμως σε 
κανενός είδους έπαρση. Αντί­
θετα, θα μεγαλώσει τις ευθύ­
νες μας απέναντι στο Ηρά­
κλειο. Απέναντι σε όλους, ττου 
σέβονται τα πολιτικά πιστεύω 
τους, αλλά και αναζητούν αν­
θρώπους που να τα εκφράζουν 
με την ίδια με αυτούς συνέ­
πεια.

Ένας θρίαμβος, αγαπητοί 
φίλοι, που ήρθε μέσα σε ήπιο 
κλίμα που εμείς επιβάλαμε, 
γιατί το μάθημα που θα πάρει 
θέλω να του το δώσουν σκλη­
ρότερο αυτοί που θεωρεί υπο­
ταγμένους στη βούλησή σου.

Κρατώ, όμως, αυτά τα ντο­
κουμέντα της ντροπής για να 
σας αποδείξω και να .σας κα­
ταγγείλω ποιος είναι ο ηβικός 
αυτουργός όλων των έκτροπων, 
που έγιναν ξεφεύγοντας από 
την περιφρούρησή μας.

(Π 369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τοτρ. 
μέτρων εντός σχεδίου πόλεως 
ιμε φως, νερό, αποχέτευση. Πλη 
ροφόρίβς τηλ. 251348.

(Π 370) 1—3

η

Φίλοι μου,
Ολοι λέμε και πιστεύομε ότι 

Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι το

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Γ ) όροφο πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον . Μα- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
κοι πολύ καλής κατασκευής, Υ- 
ΐΒάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

( Π 60) η—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
MERCEDES 207, βένζίνα, σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 253424, ώρες 2—4 
μψ.

(Π 300) ι—β

ΜιΕΕΙΤίιΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ;

1. 76 M2 διαιμέριιαμα 3άρι, 2ος 
όροφος, υπερπολυτελούς κατα­
σκευής, ετοΓμοπίαράδοτο, πλη­
σίον Ακάδημίσς, Τιμή λογική.
2. Μονοκατοικία 3άρι καινουρ. 
Υήί, με προοπτική άλλους δύο 
ορόφους. Τιμή καλή.
3. 187 'M2 — 185 M2 — 226 
;Μ2 οικόπεδα εντός σχεδίου, 
κάλυψης 70ο) ο, συντελεστής 
δόμησης 1,2, με 13.000 δρσχ, 
το τετρ. μέτρο.
4. 197 M2 Ατσαλένιο εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο, συ­
ντελεστής 0,8, πλησίον γηπέδου 
ΠΟΑ.
5. 326 M2 με διόροκρο στην 
Παναγίτσα με δύο προσόψεις 
σε -δύο δρόμους. Τιμή καλή., 
6. 188 M2 οικόπεδο με διόρο- 
φο σε καλή κατάσταση στην 
Καλοκαιρινού με 53.000 δρμχ. 
το τετρ. μέτρο.
7. 234 M2 Μάσταμπά εντός 
σχεδίου. Κάλυψης 70ο)ο. -Χι*. 
ντελεστής 1,2, 20.000 δραχ, το 
τετρ. μέτρο,
8. 3.500 περίπου στρέμματα 
λιόφυτο με 62 ελιές στην Κνω­
σό, αμφιθεατρικό, με 360.000 
δρχ. το στρέμμα,
9. Κόκκινη . τεμάχια των 1.500 
M2 άρτια και οικοδομήσιμα με 
3.500 δρχ. το M2.
10. Λυγαριά 4.028 M2, αμφι­
θεατρικό, 200 μ. από την πα­
ραλία, άρτιο και οικοδομήσιμο 
με 1.650 δρχ. το τ.μ.

Πληροφορίες: «Μεσιταγορό» 
Συμφέρουσες ιαγοραπωλησίες, 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Τηλ 255969 —
(Π 334) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ.: 286471 — 243538 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:

— 1) Οικόπεδο στο κέντρο 
της πόλης 140 M2.
— 2) Οικόπεδο 350 M2 περίπου 
προς το «Εενίο» συντελεστής 
2,4. Τιμή ευκαιρίας.
— 3) Οικόπεδο 380 M2 κατάλ­
ληλο· και για δύο^
— 4) Μονοκατοικία καινούργια 
στου Αριφάκη,' μεγάλη, πολυτε­
λής. Τιμή πολύ καλή.
— 5) Κατάστημα στη Δαιδά­
λου με αποθήκη 30 M2 περίπου. 
— 6) Κατάστημα στα Ψαράδι­
κα 50 M2 με υπόγειο και πα­
τάρι.
— 7) Κατάστημα στο ξενοδο-
χείο «Εσπερία» πολύ μεγάλο 
σοβαρό εισόδημα.
— 8) Κατάστημα στην 1866 
M2.
— 9) Σε περιοχή με Θέα

με

70

4
στρέμματα το κάθε τμήμα. Τι­
μή πολύ καλή.
—10) Επί του δρόμου προς 
Φοινικιά αγροτεμάχια των χι- 
λίων τετραγωνικών μέτρων.

Τηλ.: 286471 — 243538,
(Π 301) 1—6

Η μάχη της αφίαας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκτα- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πέλαγία.

(Π 371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 72 πε­
ρίπου στρεμμάτων, σε απόστα- 
χτη 40 χιλ. οπό Ηράκλειο ή αν­
ταλλάσσεται με άλλο ακίνητο 
(οικόπεδο ή διαμέριαμα) εντός 
ή εκτός Ηρακλείου. Έχει γίνει 
βαθειά άρωση και είναι έτοιμο 
για φύτεμα και μπορεί να πο- 
τιοτεΐ. -Γίνονται και ευκολίες 
ιπληρωμής. Πληροφορίες τηλέφ. 
281471.

(Π 374) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN επιβατιικό, 1200 κυβικά, 
σε πολύ καλή κ>ατάάτβάη και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.631, κ. Γιώργο,

κύτταρο της Δημοκρατίας. Ί­
σως να τολμήσει να το πει αυτό 
απόψε, ακόμα και ο απερχόμενος. 
Χωρίς βέβαια, να περάσει από 
το μυαλό του, κι αν περάσει χω­
ρίς να μπει στην καρδιά του η πί 
στη, ότι τα προβλήματα μιας πό 
λης όπως το Ηράκλειο, δεν λύ­
νονται, δεν είναι ποτέ δυνατόν 
να λυθούν χωρίς την ενεργό συμ 
μετοχή του πολίτη, χωρίς τα 
Συνοικιακά Συμβούλια, με διαχω 
ρισμό των δημοτών σε φίλους 
του και μη φίλους του.

Τα προβλήματα μιας πόλης 
δεν λύνονται ποτέ χωρίς την ε­
νεργό συμμετοχή της νεολαίας 
μας στις συζητήσεις και τις απο 
φάσεις.

Κι όμως ο απερχόμενος απεμά 
κρυνε και με τον σκαιότερο μά­
λιστα τρόπο, από παντού τους 
νέους μας. Τον ενοχλούσαν φαί

Και 6α κληθεί 
να αττολογηθεί ο 
νος.

Καταλήγοντας 
πετάκης, τόνισε:

και γΓ αυτά 
κ. απερχόμε-

ο κ. Ματζα-

Χαίρομοα ιδιαίτερα, αγαπη­
τοί μου συμπολίτες, που τε­
λειώνοντας μου δίνεται η ευ­
καιρία να επισημάνω ότι από 
εδώ, από το Ηράκλειό μας, δό­
θηκε, παρά τις πιέσεις, τους 
εκβιασμούς και τη λασπολογία, 
ένα τεράστιο δίδαγμα προς ό­
λη την Ελλάδα.

Οι δημοτικές εκλογές, ο τρό­
πος διεξαγωγής τους και τα 
μηνύματά τους, ενισχύουν ΕΝΑ 
και μόνο όραμα, μια ανάγκη: 
Το όραμα για μια αδέσμευτη 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, στην υ­
πηρεσία του πολίτη και μόνον 
αυτού. Κι αυτό το δίδαγμα, 
σας υπόσχομαι επίσημα, από­
ψε, ότι θα γίνει το γενικό 
πλαίσιο μέσα στο οποίο θα 
αρχίσει και θα εξαντληθεί η 4ε- 
τία μας.

(Π 306) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΝ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής. 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ„ συν 27 τψ. συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν, Μοόση 9, τηλέφω-
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα­
σή'. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337’ 
καθημερινά.

(Π92) 1—15
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ PORSCHE 924 FOYL
EXTRA. Τηλ. (0841) 23407" A’
γιος Νικόλαος Κρήτης, 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 187)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα 
κια 50 CC, αυτόματες

Mdvo

1—12 
βεσπά- 
VESPA

125 DR, 125 OR, 250 GS, 250 । 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 253424, 2-4. ί

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
σα Κατσαμπά, εκτός αχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρο από την 
εθνική οδό. Τηλ. 233131 μετά 
τις 5 μψ],

(Π 224) ι-ίο
Ν. ΛΟΓΟΟΕΤΗΣ

Επιβατικά: SUNNY 1300 μοντ. 
'84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ .'82, MANDA 1300 
μοντ. '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. '80, Α- { 
SCON A 1200 τετράθυρο μοντ. ; 
’78 και '79, COROLLA 1200 δί­
θυρο μοντ. '78, 104 ΠΕΖΩ τε­
τράθυρο μοντ. '78. SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. '72, V.W. 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASION μοντ. '72 
και '72.
Φομτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICHl L 200 φορ­
τηγό '82.

(Π271)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 out.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

L

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΑΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φάρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δι' ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
κοι επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο 

Τηλ. 221755.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
κ. Μαν. Λουκάκης οι συμμετέχον 
τες σ' αυτήν κ.κ. Καρέλλης, Μα- 
τζαπετάκης συμφώνησαν, παρου 
σία του Αστυν. Δ)ντή, του Εισαγ 
γελέα και των κ.κ. Γαρεφαλάκη 
(Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ) και Αγγελιδάκη 
(Ν.Ε. Ν.Δ.) να δώσουν τέρμα 
στη μάχη της αφίσας, φτιάχνον 
τας κοινά συνεργεία αφισοκολλη 
τών.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι η 
πρωτοβουλία του κ. Λουκάκη α­
ποδείχτηκε η μοναδική διέξοδος 
που εκείνη την στιγμή μπορούσε 
να επαναφέρει το ήρεμο προεκλο 
γικό κλίμα στην πόλη, η οποία 
Πανελλήνια έδωσε το παράδει­
γμα νέου ύφους και ήθους στην 
προεκλογική περίοδο.

ΕΤΣΙ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΑΦΙΣΕΣ

Σαράντα οκτώ μόλις ώρες 
πριν από τις επαναληπτικές 
εκλογές της Κυριακής, λίγο έ- 
λειψε να τιναχθεί στον αέρα 
το, κατά γενική ομολογία, ήπιο 
κλίμα μέσα στο οποίο διεξή- 
χθη ο προεκλογικός αγώνας, 
εξαιτίας επεισοδίων που έγι­
ναν με αφορμή τη «μάχη της α- 

| φίσας».
ί Σύμφωνα με τα στοιχεία που 

έδωσε χθες η Αστυνομική Διεύ­
θυνση Ηρακλείου, τα γεγονότα 
διαδραματίστηκαν ως εξής:

Στις 6.30 χθες το πρωί ο­
μάδα φίλων της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας», αποτελούμενη α- 

; πό τους Νίκο Καρέλλη, 23 ε­
τών, Βαγγέλη Πικράκη, 28 ε­
τών και Ηλία ΜαρκόπΟυλο, 18 
ετών, κολλούσε αφίσες του συν- 

ί δυασμού στη Λεωφόρο Καλοκαι­
ρινού.

Τους πλησίασαν, σε μια στι- 
• Τμή, οι Κώστας Κεφαλογιάν- 

νηξ, 70 ετών, και Λάμπρος Λα- 
I ζόπουλος, 65 ετών, ταξίαρχος 
■ ε.α. της Χωροφυλακής και με 

απειλές και ύβρεις προσπαθού­
σαν να τους κάνουν να σταμα­
τήσουν την αφισοκόλληση.

Οι δύο τελευταίοι, επίσης, 
κτύπησαν και τραυμάτισαν το 
νεαρό Μαρκόπουλο, που νοση­
λεύεται στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο.

Χθες το πρωί οι Καρέλλης, 
Πικράκης και Μαρκόπουλος υ­
πέβαλαν μήνυση κατά των Κε- , 
φαλογιάννη και Λαζόπουλου.

Στη συνέχεια οι τελευταίοι 
υπέβαλαν, με τη σειρά τους, 
μηνύσεις κατά των πρώτων για 
«κακόβουλο βλασφημία και 
εξύβριση».

Συνελήφθησαν οι 4 (ο Μαρ­
κόπουλος, όπως προαναφέρθη- 
κε, μεταφέρθηκε στο νοσοκο­
μείο), οι οποίοι, αφού κρατή­
θηκαν για μερικές ώρες, αφέθη- 
καν στη συνέχεια ελεύθεροι.

Λίγο νωρίτερα, στην περιο­
χή της Καινούργιας Πόρτας, ο

Κεφαλογιάνν·ης, 60 ετών, 
μετά από διένεξη που είχε με 
τον Αριστείδη Σηφάκη, 39 ε­
τών, ο οποίος κολλούσε αφίσες 
του συνδυασμού της «Δημοκρα­
τικής Συνεργασίας», του επι­
τέθηκε και τον κτύπησε με ξύ­
λο στο κεφάλι, με αποτέλεσμα 
να του προκαλέσει επικίνδυνη 
σωματική βλάβη.

Ο i. Κεφαλογιάννης διέφυγε 
τη σύλληψη και αναζητείται, 
σύμφωνα με τα στοιχεία που 
έδωσε και η Αστυνομική Διεύ­
θυνση.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Η σύσκεψη στην Νομαρχία 
που έγινε με πρωτοβουλία του 
Νομάρχη κ. Μανόλη Λουκάκη 
Εκτόνωσε την φαρτιόμένη ατ 
μόσφαιρα.

Σ αυτήν πήραν 'μέρος οι υπο 
ψήφιοι Λήιμάρχοι κ.κ. Ματζαπε 
τάκης και Καρέλλης, ο Είσαγγε 
λέας Ηρακλείου κ. Αντ. Μήτης 
ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. 
Δασταμόνης και οι πρόεδροι 
των Νομα.ρχίάικών επιτροπών 
ΠΑΣΟΚ και ΝΛ.

Αηέσως μετά την σύσκεψη 
οι υποψήφιοι Δήμαρχοι δήλω 
σαν στους δημοσιογράφους:

Ματζσπετάκης:
σήμβρα

Κληθήίκαμει
από τον κ. Νομάρχη

πρσκειιμένου να δόκτονμε μια 
λύση μετά τα χθεσινά περιστα 
τικά. Το θετικό είναι ότι βρήκα 
με λύση αλλά Ιεαράλληλα συμ 
φωνήσαμε και. οι δι» ότι είναι 
ανέπιτρΌπτο μετά από μια ήρε 
μη προεκλογική περίοδο τιάρα 
δυο μόλις μέρες πριν τις εκιλο

ΟΙΚΟΓ. ΔΙΑΦΟΡΕΣ

ΗΤΑΝ Η ΑΙΤΙΑ

ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΩΜΑΤΟΣ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΣΥΛΛΑ

Από τον χρυσοχόο Κωστ. X. 
Τυ.μπακιανάκη (κάτοικο Ηρακ 
λείου) πήραμε και δημοσίευο» 
με την παρακάτω επιστολή σχε 
τικά με το προχθεσινό επεισό­
διο στον Αγ. Σιϊλλα.

Κ. Διευθνντά.
Δηλωνω κατηγορηματικά ότι 

το επεισόδιο μεταξύ του αδελ 
φού μου Γεωργίου Τυμπακιανά 
κη και του ομοχώριου του Εμμ 
νουήλ Σαμαρείτη που έλαβε χώ 
'pa στον Άγιο Σύλλα, οφείλε 
ται σε προσωπικές και οκογενει 
ακές διαφορές που χρονολογού 
νται από ετών. Κάθε άλλη έρμη 
νεία που δίνεται είναι κακόβου 
λη και εξυπηρετεί ύποπτες σκο 
πιφότητες.

Ειδικώτερα η επιχειρουμενη 
σύνδεση του επεισοδίου υε Κομ 
ιματικές διαφορές είναι αυθαίρε 
τη, ύποπτη και υποβολιμαία δι 
ότι ο αδελφός μου δεν ανήκει 
πολιτικά στον χώρο της «Νέας 
Δημοκρατίας»,

Ένας από τους τραυματίες των επεισοδίων.

Ο Γ. Σηφάκης στο Βενιζέλειο

γές να καταστρέψουμε ίο κλϊ 
μα αυτό. Κάποιοι προκά>«εσαν 
κάποιοι αντέδρασαν αποτέλείσ 
μα είναι σήμερα: να έχουμε 
τραυματίες και φυσικά μια έντα 
ση στο προεκλογικό κλίμα, ©α 
πρέπει να σας πω, πως σε ότι 
αφορά εμένα το είχα προβλέ 
ψει και μαλιίστα έχοντας στα 
χέρια (μου συγκεκριμένα στοι 
χεια. Από τα στοιχεία αυτά που 
είναι χειρόγραφες οδηγίες του 
κ. Καρέλλη είχε δοθεί εντολή 
«η μάχη της αφίσας να γίνει 
χωρίς Ευαγγέλιο». Τα ττΟιχε,1α 
αυΤά τα κατέθεσα σήμερα στον 
κ. Νομάρχη Χαίρομαι αληθινά 
.που σήμερα καταφέοαμε να 
βρούμε μια κοινή γραμμή. Συγ 
κεκρίμένα αποφασίσαμε ν συγ- 
ικροτήσουμε κοινά συνεργεία γι 
α αφίσες και από τους δι» συν 

/ δυασμους που εκείνοι θα φροντί 
σουν να υπάρξει ισομεοής αφι 
σοκόλληιαη Ακόμη αποφασίσα­
με να υποδείξουμε στους Ηρακ 
λειώτες που θα παραικολούθή 
σουν τις συγκεντρώσεις ισ δια 
λυθούν χωρίς προβλήματα.

Εγώ προσωπικά έχω αιπόλυ 
τη εμπιστοσύνη στον Ηρακλεί 
ώτη και πιστεύω ότι θα μας α 
κούσει. Αύριο (.σήμερα') πίστεύ 
ω ότι όλα θα ηρεμήσουν και 
την Κυριακή οι ψηφοφοροί θα 
εκφράσουν την θέλησή ·. ►υς.

Σε σχετική ερώτηση ο κ. Μα 
τζαπετάκης δήλωσε: Κ ιταδικα 
ξω και καταγγέλω τα έκτροπα 
απ όπου κι αν αυτά προήλθαν. 
Λυπάμαι τόσο για τους ιραυμα
τίες όσο και γι 
προικάλβσαν.

Στη συνέχεια 
δήλωσε:

«Ήταν μια

αυτούς ;tob

ο κ. Καρέλλης

ενδιαφέρουσα
συνάντηση, παρά το ότι ο συν­
δυασμός ο δικός μας είναι ε­
κείνος που έχει υποστεί τα 
πάνδεινα στη μάχη της αφί- 
σας και στα συνεπακόλουθά 
της. Αναφέρομαι σε τραμπου- 
κισμους βαρύτατους, σε μαχαι- 
ρώματα, σε ξυλοδαρμούς κλπ.

■

ί

Εμείς, συνεπείς στις αρχές 
μας, σε καμιά περίπτωση δεν 
θέλομε να ανταποδώσομε. Κι 
αυτή τη στιγμή έχομε κάνει 
μια συμφωνία με τον κ. Μα- 
τζαπετάκη — ελπίζω να είναι 
σε θέση να την τηρήσει — ότι 
δεν θα συνεχιστεί «η μάχη της 
αφίσας» κι ότι ένα μικτό συ­
νεργείο απο τους δύο συνδυα­
σμούς, σήμερα, θα αποκατα- 
στήσει τις ισορροπίες στην α- 
φίσα».

Ακολούθως οι κ.κ. Γ. Γαρε- 
φαλάκης, γραμματέας της Ν.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ και Γ. Αγγελιδά- 
κης, πρόεδρος της Ν.Ε. της Ν.

είπαν στους δημοσιογρά­
φους :

Γ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ: «Και το 
κόμματα συμφώνησαν μαζί με 
τους υποψηφίους Δημάρχους. 
Πιστεύω απόλυτα ότι από την 
πλευρά τη δική μας η συμφω­
νία θα τηρηθεί. Ευελπιστώ δε 
ότι θα συμβεί το ίδιο κι απ’ 
την πλευρά του άλλου συνδυα­
σμού».

Γ Αγγελιδάκης: «Συμφωνου- 
ιμ όσα έιπιώθηικαν στη ιτίχτκεψη 
■γιατί πιστΕύυμε στα ήπια πολί 
τικό κλίμα, το οποίο υπηρέτου 
με πάντοτε με σεβασμό και με 
προσήλωση. Επαιένως και του 
τη τη φορά το ίδιο θα κάνομο 
γιατί πΒστεΰαμε ότι με ηρεμία 
οι Ηρακλειώτες πρέπει να οδη 
γηθουν στην απόιρα,σή τους». 
ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ ΝΟΜΑΡΧΗ

.Εξαλλου ο κ. Ναμάοχης σε 
δήλωση του υπογραμιμίζει: 
«Δεν χρειάζεται να χαλάσει το 
κλίμα των εκλογών μια και πή 
γάμε τόσο καλά, μέχρι σήμερα 
Ανάλαβα την πρωτοβουλία σή 
ιμερα και κάναμε τη σύσκεψη:

να
Εγινε μία συμφωνία για κοι 
ι συνεργεία αφισοκόλλησης

Αυτό το βίχαμ® εφαρμόσει στα 
Χανιά κι είχε πάντα πολύ ,μεγά 
λη επιτυχία σε κάθε εκλογές .

Μ αυτό τον τρόπο πιστεύω 
ότι δεν θα έχομε κανένα πρόβ 
λΠμα μέχρι την Κυριακή».

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

τ- Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων

— Αποθήκη — γκαράζ.
Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληραφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνίο
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

2ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκλυήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Χαρνάς»» — 1888 γωνίο;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί —Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΔίΑΜΕΡίΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
1—4
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.A ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνηΤόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 947) 1—10

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της. Πρωινές πάντα ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241704.

(Δ 936) 1—5

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει στο σπίτι 
της παιδιά ώρες καταστημά­
των. Μισθός 18.000 μέχρι δύο 
παιδιά. Πληροφορίες οδός Τυρ. 
ταίου 11 (πάροδος Μάχης 
Κρήτης), κ. Βούλα Βλασσαπού- 
λου,

(Δ 930) 1—9
ΚΛΑΠΗΚΕ παπί HONDA 50 CC 
χφκινο·, με αριθμό κυκλοφο­
ρίας ΥΑ 5286. Παρακαλείται ό­
ποιος γνωρίζει οτιδήποτε να τη­
λεφωνήσει στο 243193 κα ι θα 
αμειφθεί.

(Δ 938) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας. 
Πληροφορίες τηλ, 282834.

ΧΑΘΗΚΕ στις 10.10.86 σκυλά­
κι πεκινουά με όνομα «Ρού­
μπο», Μαύρο τρίχωμα στο κε­
φάλι, μαύρο γκρι και καφέ στο 
σώμα του. Φοράει κόκκινο και 
μαύρο κολλάίρο. Όποιος το 
βρήκε ας τηλεφωνήσει στο τηλ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Αποθήκη ψιλικών - αντι­
προσωπεία σιγαρέττων 
SANTE,

243795.
(Δ 945) 1—3

Ν. Μηλαθιανάκης
Γ. Γεωργιάδου

ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα­
ραγγελία. Πλούσια συλλογή 
σχεδίων. Τηλ. 234120,

(Π 326) 1—6

Το νέο τηλέφωνο1 
253.354 

(Δ 939)

70
είναι:

1—10

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, ηλεκτρικές και υδραυ­
λικές εγκαταστάσεις, κουφώμα­
τα και ελαιοχρωματισμούς. Τη­
λέφωνο 283905.

ΤΖΑΚΙΑ 
Διακόσμηση χώρου 

με πλήρη υπευθυνότητα. 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ 
Μεγ. Αλεξάνδρου 100

(Δ 940) 1—θ
Τηλ. 238296 
((Δ943) 1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΊ'ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

; ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου και εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές σας υπο 
χρεώσεις, είσθε εργατικοί 
και δραστήριοι, η «Ασπίς 
-Πρόνοια» σας δίνει την 
ευκαιρία για επαγγελματι­
κή αποκατάσταση. Πληρ. 
για προσωπικό ραντεβού, 
στο τηλ. 227815 κ. Καλα- 
Ττζάκη.

1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ KAI 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ μεταποιώ από σα- 
ικάκια> σε μπουφάν και από παλ­
τά σε ταγιέρ. Λ, Δημοκρατίας 
25, τηλ. 241210, 10.12 π.μ., 
κ. Ελένη.

(Δ 944) Τ—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυετή φρο­
ντιστηριακή πείρα και διδακτοί, 
ρικό όίπλωμα από το Πανεπι­
στήμιο της ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ, πα- 
ραδίδει μαθήματα της ειδικό­
τητάς του για όλες τις Δέσμες. 
Επίσης Κοινωνιολογία Δ’ Δέ. 
ρ.μης. Τηλ, 233479 και 286279.

(Μ 895) 1—5
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 

ΑΓΓΛΙΚΑ . ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Για εμπορικά, ιατρικά, νομικά, 
επιστημονικά, προσωπικά θέμα­
τα αγγλική - ελληνική συνεργα­
σία με εγγυημένη ακρίβεια και 
ταχύτητα, Τηλ, 253024, 8—,10 
μ.μ.

( Μ 871) 1—6
ΚΑΘΗΓΉΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής και δασκάλα, παραδίδει 
Μαθηματικά - Φυσική - Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου - Α’ Λυ­
κείου και Δημοτικού. Δημοτικό 
550 δρχ., Γυμνάσιο ©50, Α' Λυ­
κείου 800. Τηλ. 243015.

(Μ 894) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσι κομαθηματ ι- 
κής παραδίδει μαθήματα (ιδιαί­
τερα ή σε γκρουπ 2-3 ατό- 
μων) σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλέφωνο 
230317.

(Μ 893) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή, 
,ριακή πείρα παραδίδει· ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Πληροφο-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός μβ 
φροντιστηριακή πείρα παροδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ, 256462 
απογευματινές ώρες.

(Μ 850) 1—6
ΓΑΛΛΙΔΑ καθηγήτρια από το 
Παρίσι, πτυχιούχος SORBON­
NE, με δεκαετή προ'υ’πηρεσία 
στη Γαλλία, παραδίδει κατ’ οί­
κον ιδιαίτερα μαθήματα Γαλλι­
κής και Αγγλικής Γλώσσας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
τηλ. 253053 όλες τις ώρες.

(Μ 874) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμο. 
τα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.
237328 και 281146.

(Μ 878) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Ιταλικής μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 2 ατόμων. Πληροφρ.
ρίες τηλ. 238669. 

(ΙΜ884) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες τηλ. 254598.

(Μ 875) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιμαθήμα- 
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256091.

(Μ 872) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής και Χη­
μείας Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπιίτιι σας. Μαθήματα γνωρι- 
ιμϊας δωρεάν, Τηλ. 255702,

(Μ 849) 1—10

ρίες τηλ. 238657. 
(Μ 891) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυιμναισίου . Λυκείου με τέ­
λεια μέθοδο και σωστή προε­
τοιμασία για σίγουρη επιτυχία 
τους. Τηλ. 222265.

ΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για. γυναίκες. Πληροφορίες τηλ.
233140, από: τις 9 π.μ. 

(£403)
-Ρ·ΐμ- 
1—5

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

(Μ. 892) 1—2

ΝΤΕΊΈΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια1, 
μοιχεΐαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα
γνηποφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθειια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσϊων 

(έναντι Β' Γυμνασίου)
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές 
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών παρα- 
δίδει μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους μαθητές. 
Εργασία σίγουρη και επιμελη­
μένη, γρήγορη εκμάθηση. Τηλ. 
285416.

(Μ 880) 1—3
ΚΑΤΟΧΟΣ του PROFIENCYOF 
CAMBRIDGE AND MICHIGAN 
CERTIFICATES παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Αγγλικών σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Τηλ. 285416, 14.00 — 18.00.

(Μ 883) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πτυ­
χιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ, 
254236, από 6-9 μ.|μ.

( Μ 885) 1—Ώ
ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
.Αναλαμβάνει υπεύθυνη προε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στην πλατεία· Σινά- 
νη (πάροδος Χρυσοβαλάντου), 
κατάλληλο για οικογένειαν ή φοι­
τητές. Τηλ. 281511 — 253026.

Τ—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στο 
κέντρο Ηρακλείου, οδός Βουρ- 
βάχων 4 Πληροφορίες τη­
λέφωνα 236303 — 236986.

(Έ402) 1^-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε κυ­
ρίων δωματίων, -με κεντρική 
θέρμανση, μεταξύ των δύο Γυ- 
ΐμνασίων θερίσου. Πληροφορί­
ες τηλ. 253198 και 237541.

(Ε404) 1—3

ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: 
Ενοικιάζονται για1 τη σαιζόν ’87 
(7 μήνες) δωμάτια Α' κατηγο­
ρίας δίκλινα με 
270.000, έναντι 
τηλ. 250765.

(Ε405) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
(μεγάλη κουζίνα, 
δρομος, μεγάλο

πρωινό. Τιμή 
Κρέτα Μπητς,

ένα δωμάτιο1
μεγάλος 
λουτρό.

τερική ουλή. le.QQQ δρχ. 
233810.

διά- 
εσω- 
Τηλ.

τοιμασύα μαθητών Γ’ 
και αποφοίτων για 1η, 
ΣΜΙΗ. Τηλ. 821340 —

(·Μ 886)

Λυκεϊοίυ 
2η ΔΕ- 
284719.

1^10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκαρσΰνιέρα
Soo ορόφου, πολυτελούς κατα­
σκευής, Μυστρά 34. Τηλέφωνο
252637.

Μβ···Μ4Ι···£··Β·β·αβα·β!ΗΙ·«»ιΚ»!Η«^·Ι1

CLUB

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μίαθηματικών με 
ιμεταπτυχιοκά παραδίδει Μαθη­
ματικά και Φυσικοχημεία1 σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 256091.

(Μ 889) 1—4

(Ε407) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο1 δυάρι 
γωνιακό, γ' όροφος. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 284087 πρωί και 
230280 απόγευμα,

Ηθ¥Α£
(Έ 406)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—3 

επιπλωμένα

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
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'ά 
K 
3

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθηγή- 
τρια πτυχιούχος της Ακα 
δηιμίας γλωσσών και Με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Τηλ. 285395 και 225150.

(Μ883) 1—3

δωμάτια στον Πόρο γιο φοι­
τήτριες και επιπλωμένη γκαρ- 
σονιέρα στις Γούρνες. Τηλέφω­
νο 285751.

(Ε 347) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια1 κλπ. 
οδός Αγίου Τίτου και Μίλάτου 
γωνία (έναντι Δημαρχίας). Τη­
λέφωνα 287431 - 221966.

(Ε 366) 1—4

Ένα σύγχρονο πολυτελές Σαλόνι

ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ

σε λίγες μέρες στην πόλη μας.

a 
a 
a 
Η

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
στην Πρασσά

— Ανανεωμένο Πρόγραμμα.

— Εκλεκτή Κουζίνα.

— Τιμές προσιτές.

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδιά 

Κυριακή βράδυ ανοικτά.

SPAGHETTI HOUSE
Αποκορώνου 8 («ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»)

Μόνο το βράδυ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδϊ 
δέι μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α" 
και Δ’ δέσμης. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 280757, 220-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμιέιρισμο δύο 
δωματίων με πολύ άνετο χωλ, 
ιστηιν οδό ΛΑΠΠΑ 64. Πληρο­
φορίες τηλ. 241415, ώρες γρα-

931, 284506. 
(Μ890)

φείου.
(Ε391) 1—3

1—4

ΠΑΡΑΔΙΝΟΝΤΑΙ μαθήμα 
τα γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους από 
καθηγήτρια τελειόφοιτη 
γαλλικού κολλεγίου και 
γαλλικής Φιλολογίας Αθη­
νών. Τηλ. 226419.

(Μ877) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ' 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
στην πλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω. 
ματιών, χωλ, λουτρό και κου- 
ζίινα, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 85 τ.μ., γ' όροφος, στην 
πλατεία Μουσείομ. Τηλέφωνο 
226474.

(Ε 390) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στα Δει­
λινά, κοντά στα σχολεία, δύο 
κυρίων δωματίων, κουζίνα, λου­
τρό, βοηθητικούς χώρους. Τη­
λέφωνο 251379.

(Ε392) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης με θέρμαν­
ση, χΡ'ήαη κουζίνας, λουτρού 
και καθιστικού, κοντά στις λεω- 
φορειακές γραμμές για τις Σχο­
λές, αποκλειστικά για φοιτή­
τριες. Τηλ. 206026.

(Ε 399) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε μαθήτριες, φοιτή­
τριες, εργαζόμενες με ατομικό 
λουτρό, κεντρική θέρμανση, 
τηλέφωνο.. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 283135 — 288854.

(Ε401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ων 
δωματίων, με πλήρεις βοηθη­
τικούς χώρους, Αθανασίου Διά­
κου 8. Τηλ. 223.829,

(£400) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα για ο- 
ποιαδήποτε χρήση 180 τ,μι, εις 
το 11ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
Λασιθίου στη θέση Κόκκινη- 
Χάνι, πρώην ταβέρνα «Δελφί­
νι». Πληροφορίες τηλ. 287208 
και 241175.

(£397) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ιρι 120 τ.μ. στην οδό Γιάννη 
Ψυχάρη 12, παραπλεύρως Παι­
δικού Σταθμού. Τηλ. 253934.

(£388) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην θέρισσο 
Βάρνης 27. Πληροφορίες καφε- 
νείον I. Γεμιστός, Ψαράδικα·.

(£395) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα θ’ 
ορόφου, 5 δωματίων, οδός 
Γκάλη 4 (περιοχή «Γάλαξυ»). 
Πληροφορίες τηλ, 231618, 

(£398) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεν­
τάρι (5άρι) στη Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 420, όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. 
Πληροφ. τηλ. 250602.

(£385) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσοντέρα 
ιμονοκατοιόο 40 τ.μ., καινούρ­
για, με περιβόλι στα Καμίνια. 
Πληροφορίιες τηλ. 220901 από 
9 π.μ- — 9 μ.μ.

(£384) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή στην λεωφόρο· Κνω­
σού και Σολωιμαύ γωνία. Τηλ. 
289152.

(Ε 379) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εις 
Μακρύ Τοίχο με λουτρό και κή­
πο ωραιότατο για φοιτητή. 
Πληροφορίες κ. Μαρία Ακου- 
μιανάκη, τηλ. 238972.

(£375) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι πολύ καλό, Διός 6, Μαστα- 
μπά. Πληροφορίές πρωί τηλ. 
230455, ιμ.μ, 230846.

(£371) Τ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαράσνιέρα. 
Τηλ. 821509.

(£373) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
στην περιοχή Μακρύς Τοίχος, 
(Κνωσός, για φοιτητές. Τηλέφ. 
238972, από τις ώρες ΤΘ-Τ2 
και 6-8,

(Ε 383) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τεσισάρι, 
μονοκατοικία, περιοχή Αγίας 
Τριάδας, οδός Σητείας 98. Τη- 
λέφωνο 284950, από 8-10 π.μ. 
και· 2-4 απόγευμα,

(Ε382) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σε κεντρικό μέρος της πόλεως 
(οδός Βικέλα 51) για οικογένεια 
ή ομάδα φοιτητών = φοιτη­
τριών. Πληροφορίες τηλέφωνο 
226274.

(Ε381) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
Μι2 με υπόγειο 43 M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι 
κεντρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνω­
θεν καταστήματος ή τηλέφωνα 
220195 - 01)2911033, ώρες κα­
ταστημάτων.

(£378) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και μαγαζί. Πληροφορίες τηλ. 
234295 — 236328.

(Ε 396) 1—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
281881, από 9—12.

( Ε 326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κεντρι­
κό με πατάρι, οδός Βουρβάχων 
10, τηλ. 285888 — 242038.

(£ 374) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 44 τ. 
μ, στην πλατεία Κορνάρου, 
Βιάννου αρ. 13-17. Τηλέφωνο 
232411.

(Ε 372) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ, 
62 Μ'αρτύρων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230573.

(£339) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για τη χειμερινή πε- 
ρίοδο στην πανσιόν Κατζόλη, 
έναντι «Κρέτα Μίπητς». Επίσης 
στο ίδιο συγκρότημα καταστή- 
ματα 48 τ.μ. έκαστο όλο το 
χρόνο. Τηλ. 250765.

(Ε 3Θ8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα με πατάρια, 
W.C., καλοριφέρ, καινούργια, 
επί της πλατείας Αγ, Δημητρί- 
ου. Λιμάνι. Τηλ, 234120,

(Ε354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία των 2 δωματίων με 
κουζίνα και λουτρό στην Κάτω 
Φορτέτσα και δίπλα στην πλα­
τεία σε επίπεδο μέρος, Τηλέφ, 
231018 — 231050 — 238041.

(Ε306) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν­
νήσεως γωνία, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι. 
Τηλ. 285355.

(Ε 353) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Καθημε­
ρινή απασχόληση από 8 nup. 
έως 1 μ.ιμ1. Τηλ. 220148.

(Ζ 612) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να παρακο- 
λουθήσει μαζί μου ιδιαίτερα 
μαθήματα Αγγλικών για την α­
πόκτηση διπλώματος PROFI­
CIENCY (εξετάσεις Δεκέμβριος 
1987). Πληροφορίες τηλέφωνο 
223946.

( Ζ 6111) 1—4
ΖΗΤΑΜΕ μπάζα στον Καματε­
ρό. Πληροφορίες τηλ. 282005.

(Ζ 610) 1—4

ΖΗΤΩ μισό ΤΑΞΙ. Χρήμα­
τα μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 221242.

(Ζ609) 1—4

ΜΗΧΑΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ

ΖΗΤΕΙ για άμεση πρόσ­
ληψη:
α. Ηλεκτροσυγκολλητές
β. Τορναδόρους
γ. Εφαρμοστές
Λ. Ικάρου 1, Τηλέφωνα
221.181 — 241.104.

(Ζ572) 1—6

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας 

αυτοκινήτων.
Τηλ. 255-888

(Ζ585) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Μπαρ - 
Εστιατόριο πολυτελείας: 
Μάγειρος - βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόρες, καθαρί­
στρια. Πληροφ. τηλ.: 254 
002, 10—12 καθημερινώς

(Ζ594) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ναι εριγα- 
σθούν στην καφετερία (PUB) 
«ΕΑΡΠίΜΑ», Ολύμπου 30, Πα. 
τέλιλες. Τηλ. 282298.

(Ζ598) . 1—10
•ΠΩΛΗΤΡΙΑ ζητείται μόνο1 πε­
πειραμένη στα γυναικείΐα ενδύ- 
ματα. Πληροφορίες «Αρχόντισ-

(Ε393) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές πα- 
ρσδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήματα 
αναλαμβάνοντας προετοι­
μασία υποψηφίων Α’ Δ' 
και Γ' Δέσμης αντίστοιχα 
τελειόφοιτων και αποφοί 
των. Παραδίνονται μαθή­
ματα σε μαθητές όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 — 
283755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ριοχή θερίσσου, οδός Δισν. 
Φραγκιαδάκη 9, για* μαθητές- 
μαθήτριες. Τηλ. 254363.

(Ε386) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα για φοιτήτριες και 
για φοιτητές. Τηλ. 253146.

(Ε 343) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυρμισάρι ανε­
ξάρτητο. Πληροφορίες οδός 
(Μύσωνος 4, τήλ. 227100.

(Ε378) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
οδός Κυταϋου 56, ΧανιώπορΤα. 
Πληροφορίες τηλ. 255152, 

(Ε377) 1—3

σα», Κατεχάκη 8, Μ1. Οδηγή­
τριας.

(Ζ376) 1^4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ- 
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) Τ-ή5

(Μ879) 1—4

,σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ-
πόστεγα και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7.11 μ.ιμ. στο τηλέφω­
νο 287601. 

(Ε 363) 1—12

ΘΑΛΑΪΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ:ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ)ΤΗΛ.225.295 _ _

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
; ( Εθνικής Αντιστάσεως 170

•: Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα

; αξίας, και πουλάμε.

1; Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.
'; «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη πίσω 
από την Παναγία Μαόταμπά 
εμβαδού 150 M2 με πατάρι 70 
M2. Πληροφορίες τηλ. 234463.

(Ε 355) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωμίϊτίων. 
Πληροφ. καθ’ εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250(000.

(Ε364) 1—10

LIFE
Εναρξη cvt0s twv ημερών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155), ,·»—15

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε' ζητά υπάλληλο 
γραφείου που να γνωρίζει αγ­
γλικά, ιταλικά και γραφομηχα­
νή για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 287687.

(Ζ 568). 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουιμινο. 
κατασκευών - σιδηροκατασκευ- 
ών από την ΤΕΑΣ, Γ. Ανδρου- 
λάκης και Σία Ο.Ε. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 234771’ από 7-3.15.

(Ζ 583) 1—<5
ΑΠΟ την εταιρεία Γ. και Δ. 
Ανταλουδάκη O.E., τηλέφωνο 
250460, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυ-
λουργός.

(Ζ 599) 1-η5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακα- 
τζήδες για μακροχρόνια απα­
σχόληση, Ημερομίσθιο πολύ ι­
κανοποιητικό - ένσημα, Τηλέφ, 
251372 από 9-3 μ.μ. και 
282535 απ ό 3-9 μ .μ,

(Ζ481). 1=4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη και μοδίστρα πεπειραμένη 
ιστό κατάστημα· «Μπετίνα» πλ. 
ιΚορνάρου 35, Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ 570) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας, Πλη­
ροφορίες τηλ, 237475,

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
βραδυνή βάρδεια από την κα- 
φετέρια «ΚΡΙ - ΚΡ1», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
— 220757.

(Ζ462) 1—15
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ επιχείρηση ζητά

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται σοβατζήδες, χτίστες, 
καλουπατζήδες, πλακάδες, μαρ. 
μαράδες, ελαιοχρωματιστές και 
εργάτες. Τηλ. 283905.

(Ζ 562) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ για 
την ταβέρνα - μπαρ· «ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ». Μισθός και ποσοστά. 
Τηλ. 761064, κ. Γιώργο, μετά 
τις 3 μ.ιμ.

(Ζ 559) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάνδρα 
οικοδομικών υλικών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250525 — 250564.

(Ζ 560) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί - μηχα- 
νοξυλουρΥοί - τεχνίτες και βοη­
θοί, Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί-
τια, Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ. 
250861.

(Ζ542) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε να σας βοη^ 
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο οας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα·, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πρίίμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221228,

(Ζ 566) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες ευ­
παρουσίαστες us σχετική πείρα 
για να αναλάβουν την PUB 
«Αρχοντικό». Τήλ. 230121, Ψα-

γερμαναμαθείς για τα καταστή- ρομηλίγκων 15.
ματά της. Μόνιμη απασχόλη- (Ζ590)
ση. Τηλ. 241822, κ. Κον'δάκη, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ 608) 1—2
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ζητείται για αγορά 
200.300 τ.μ1, περιοχή Ρομα­
ντική Γωνιά, Ακαδημία, Κυκλά­
δων, Επτανήσου και παρόδους 
αυτών. Τηλ. 224422 — 254089. 
κ. Δημήτρη.

(Ζ 606) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογί­
στρια από Τεχνική Εταιρεία 
στην ίεράπετρο, γνώστης ερ­
γατικής, ασφαλιστικής και φο­
ρολογικής νομοθεσίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 0842)24905, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και έμπειρος 
οδοντοτεχνίτης. Πλη ροφορί ες
οδός Γιαννίκου 25, τηλέφωνο· 
241380.

(Ζ 605) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινο- 
κατασκευαστής για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφορίες τηλ. 
233.268.

(Ζ 603) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά', παρα. 
θαλάσσιο οικόπεδο από Γούρ- 
βες μέχρι Χερσόνησο· έκτασης 
1.500 - 2.000 τ.μ. εντός οίκι- 
σμο'ύ και 4jOOO-5.000 τ.μ. 
εκτός οικισμού. Πληροφορίες 
Ιδομενέως και Κοραή 30, κατά-, 
στημα τουριστικών ειδών Δημ, 
Μαγκωνάκη.

(ΖΘ01) 1—<6
ΠΑΡΑ σοβαρός εταιρείας ζη-Ι 
τείται νέος από 14 ετών και ά-1 
νω δια να εργαισθεί. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222,710 και 226.054, 
ώρες γραφείου.

(Ζ604) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασίαι για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15 
γκρέιντερ. β) Χειριστής ερπυ- 
στρτοφόρου· φορτωτού. γ) Ο­
δηγός για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234698.

(Ζ588) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που αγα. 
•πούν τις δημόσιες σχέσεις και 
τις υψηλές αποδοχές με ελεύ­
θερο ωράριο εργασίας. Πληρο. 
φορίι^ς Αναξαγόρα 63 ('Κατά­
στημα δώρων), πλατεία Ατσα­
λένιου.

(Ζ592) 1—5

1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΓιΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα1 εντός 
τουι οικισμού Αγ. Μίαρίνα· (Τσα- 
λικάίκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μερη, (Τσαλικάκι). και στο τήλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τψ1·

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο· 1. 
800 περίπου M2 στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, εφαπτόμενο 
στον εθνικό δρόμο, ο;κοδομή- 
σιμο. 2) Οικοπεδαγρός 8 περί­
που στρεμμάτων στην Ανάλη­
ψη Χερσονήσου, φυιτευμένος με 
200 ελαιόδενδρα 4 ετών.

(Π 398) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 σώματα θερμο­
συσσωρευτών SIMIENS από 2 - 
5 KW, σε αρίστη κατάσταση 
και σε λογική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236864 από ώρα· 2— 
10 μ,μ.

(Π 399) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI μο­
ντέλο '79, σε πολύ καλή κατά­
σταση, μόνο μετρητοίς. Απο- 
κλείοντατ μάνδρες, Τηλ, 256316.

(Π 400) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση. '(Ελεγχος δε­
κτός. Τιμή 190.000 μετρητοίς, 
Τηλ. 251177, πρωινές ώρες.

(Π 395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROiMEO Τζοιύνιοιρ 2000 CC δυ- 
ναμιομιετρημένή! Τ6Ι2 άλογα1, πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 232435.

(Π 396) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα - αγρο­
τεμάχια στη θέση Τσαλικάκι - 
Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες Τηλ, 
220834, πρωί 9 - 12, απόγευμα 
6-7.

(Π 394) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνήσια σκύλα BEA­
GLE, 2 ετών, πολύ καλή στο 
ψάξιμο, λόγω σοβαρών προ­
βλημάτων από έλλειψη χώρου. 
Τιμή λογική. Τήλ. 221242.

(Π 391) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300 τ.μ. 
.εις Αγία Πελαγία κοντά στη θά­
λασσα. Δεκτές προΤάϊσεις ανταλ 
λαγής ή αντιπαροχής. Τηλέφ1· 
241785.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και­
νούργια1 Πόρτα, 55 τ.μ., Καλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

(Π 393) 1—15

Ι
Η INTERAMERICAN

Προσφέρει επαγγελματική αποκατάσταση, σε 5 νέους και ' 
νέες άνω των 25 ετών αποφοίτους Λυκείου. Οι ενδιαφερό- < 
μενοι ας τηλεφωνήσουν στο Υποκ)μα Αρκολέοντος 13 (Λιο- ς’ 
ντάρια) για προσωπική συνέντευξη, στα τηλέφωνα: 226521, !> 
223198, 223197. |

<; Μεγάλη επιχείρηση για επάνδρωση νέων

<; τμημάτων της

ΖΗΤΑ
; ► 4 κοπελλες εμφανίσιμες 18—30 ετών. §

Αυτές που θα προσληφθούν θα εκπαιδευτούν στο αντικεί- ’ί
<; μενο της εργασίας. Δίδονται ποσοστά, μισθός, IKA, ΒΟ- | 
, [ NUS, ταξίδια εξωτερικού, εσωτερικού, πλούσια δώρα.
ι[ Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. Για προσωπικό ραντεβού ώρες 1 
; · γραφείου, στο 226-342. |

ARAL
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ Ε.Μ.Α. Α.Ε.
Φερρών 5 - 104 34 ΑΘΗΝΑ-Τηλ.:88.13.656-82.36.484-ΤΙχ.: 214031 EMA GR. (

Παρασκευάζονται και εισάγονται συσκευασμένα από τη Δυτική Γερμανία.

MERCEDES-BENZ,VOLKSW\GENAUDI,BJVI.W,PORSCHE....

Συνιστούν λιπαντικά ¥ 
Δυτ. Γερμανίας, ARAL.
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μνημοευν ο
Την Κυριακή 19 Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχαήλ Αρχαγγέλου στο χωριό Φόδελε, τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και βείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς καί φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Βιργινία και Νίκος Νέρης, Φρίντα και Κων)νος 
Ταννής, Πόπη Βέργη, Γιώργος Βέργης, Μανόλης και Αγγελι 
κή Βέργη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, γιου, αδελφού, ανηψιού και θείου

ΙΠΡΛΕΙΤΟ

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τίλουμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αριστέα Χαλκιαδάκη, Δέσποινα και 
Μανόλης Παντστσσσκης, Γεώργιος και Όλγα Σπυριδάκη, 
Στέλιος και Βάσω Σπυριδάκη, Γιάννης και Φωφώ Σπυριδά- 
κη, Μανόλης και Ρόδο Σπυριδάκη, Δημ. Σπυριδάκης.
Η αδελφή: Κατίνα Δετορόκη. Τα εγγόνια.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μελεσσών 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α 
δελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Βαγγελιώ Χουδετσανάκη, Μάριος 
και Βαγγελιώ Χουδετσανάκη, Γεώργιος Χουδετσανάκης, Κώ 
στας και Αιλίκα Χριστοδουλάκη, Αρης και Καίτη Σηφάκη, 
Γιάννης και Ρούλα Μαλαγάρη, Μανόλης Χουδετσανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας θυγατέ­
ρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ Γ. ΒΑΒΟΥΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Βάβουλας.
Ο αδελφός: Κων)νος Βάβουλας. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Κατσα.μπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας, αδελφής και ανεψιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΕΜΜ. ΤΣΙΓΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Τσιγκάκης.
Οι γονείς: Εμμαν. και Γιασεμή Τσιγκάκη, Γεώργιος και Αν­
τωνία Αγγελοπούλου.
Τα παιδιά: Αντωνία - Γιασεμή.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
Υπαλλήλου Δήμου Ηρακλείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία θεοχαρόπουλου.
Τα παιδιά: Μανόλης, Νεκτάριος, Οδυσσέας.
Οι γονείς: Μαρία και Μανόλης Μαρκογιαννάκης.
Οι αδελφοί: Αλεξάνδρα, Ελευθερία, Οδυσσέας, Αικατερίνη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Καστρινάκη.
Ο πατέρας: Στυλιανός Ορφανουδάκης.
Τα αδέλφια, οι θείοι, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Βεατρίκη Λαμπράκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης Λαμπράκης, Ερασμία Πολυχρονάκη, 
Φωτούλα χα Γεωρ. Λαμπράκη, Νίκος Ιερωνυμίδης, Αλκιβιά 
δης - Νίκη Ιερωνυμίδη, Αριστέα Τζερμιά, Κων)νος - Ελευθε 
ρία Μαραγκάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών απέ­
ναντι από το Νεκροταφείο.

Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΣΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουσούρη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ευαγγελία Μουσούρη, Παύλος και 
Αναστασία Δημητρίου, Γιάννης και Αλέκα Κομψέλη, Ευάγ 
γελος Μουσούρης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνηιμόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Πετρουλάκη.
Τα παιδιά: θέμης και Στέλλα Κασελάκη.
Τα αδέλφια. Ο εγγονός: Μιχαήλ. Οι λοιποί συγγενείς.

τ s . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
Καφεπώλη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ανδρεαδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Ανδρεαδάκη, Ευάγγελος και 
Αμαλία Λιναρδάκη, Ευάγγελος Ανδρεαδάκης, Μιχαήλ και 
Αθηνά Νικόλη, Ελένη χα Εμ. Γιαμπατζσλιά.
Οι αδελφοί: Κώστας Μαρκουλάκης, Γιάννης και Γεωργία 
Μαρκουλάκη, Δημοσθένης και Αριστέα Μαραζάκη.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Χερσονήσου ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού 
αδελφού, ανεψιού και εγγονού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Κ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Πελαγία Παπουτσάκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. και Μαρία Παπουτσάκη, Μιχαήλ Παπου 
τσάκης, Γιάννης Παπουτσάκης.
Η γιαγιά: Μαρία Στιβακτάκη.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, εκτάσεως 546 τ.μ. το 
καθένα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 282990 και 234869.

(Π 355) !—e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,3 στρεμ­
μάτων με άδεια οικοδομής 200 
τ.μ. στο Βαθύ Αγίου Νικολάου 
Λασιθίσυ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 . 27629 ή 26878.

(ΓΤ356)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητο ΠΕΖΩ G.R. 305 και 
1.30Ο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

(Π 360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 CO πο. 
λύ προσεγμένο·, ένα μήνα από 
ΚΤΕΟ, 350.000 δρχ. Τηλέφω­
νό 220871, απογευματινές ώ- 
ΙΡ«. ν

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο Ζούνταπ 5 

ύ ταχυτήτων σε καλή κατάσταση 
a και τιιμή λογική. Πληροφορίες 
■ τηλ. 244168 πρωί ως τις 9.30 
9 και από 1 μ.μ. ως το βράδυ, 
I Καντογιάννης Μόνος.

(Π 351) 1—2

&

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 LS, μοντέλο '77, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230617.

(Π 361) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 Σπέσιαλ, πε 
ρασμένο από ,το ΚΤΕΟ, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 227829, από 5-10 
μ.μ.

(Π 338) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 οίκόίπεδα εντός 
σχεδίου και επί της Λεωφ. Μά­
χης Κρήτης, πρόσοψη πλησίον 
Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ, κατάλληλα 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

(Π 352) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 1,5 
ιεκατσμμύριο και τραπεζικό δά­
νειο Τ5ετούς λήξεως. Πληροφο- 
ρίες τηλ, 283150 και 238139.

(ΙΠ 353) 1
V.W. ΚΛΟΥΒΑ σε καλή κατά- 
σταισίηι πωλείται λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 228425.

(Π 359) 1—4

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΝΙΚ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ

Αγωνιστή Εθνικής Αντιστάσεως — Ετών 72 
■κηδεύομε σήμερα Σάββατο 18 Οκτωβρίου στις 11 π.μ. 
(οικία: οδός Μάρκου Παπαδοπουλου 25). Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία της Αγ. Τριάδας. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Γιανναδάκη.
Τα παιδιά: Μαργαρίτα Γιανναδάκη, Ελένη και Μιχαήλ Κασ 
σωτάκης, Χαράλαμπος και Μαρία Γιανναδάκη, Μαρία χα 
Νικ. Γιανναδάκη, Μαρία Γιανναδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνΐΌ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Κσξαρης 
Πεδιάδας για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ρατούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καστελλιανάκης.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ευλαμπία Καστελλιανάκη, Κων)νος 
και Κάρμεν Καστελλιανάκη, Στυλιανός και Ανδριανή Κα- 
στελλιανάκη, Αθανάσιος και Αναστασία Απλαδά, Γιάννης και 
Νίκη Καμάρη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια και λοιποί συγγενείς.

τ „ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,υ0 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Αγ. Παρασκευής Πατσί 
δες, για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Λένα Ζωγραφιστού, Αικατερίνη 
και Πλαστήρας Δαμιανάκης.
Τα αδέλφια: Ματθαίος και Ελένη Ζωγραφιστού, Καλλιόπη 
χα Κριτσωτάκη, Γεώργιος και Άννα Κριτσωτάικη, Μιχάλης 
και Καλλιόπη Ζωγραφιστού, Μαρία χα Ουσταμανωλάκη, Αν 
τώνιος και Κατίνα Κριτσωτάκη,
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, παιδιού και αδελφής

ΙΣΜΗΝΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
Καθηγήτριας

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος.
Τα παιδιά: Γιούλη, Γιάννης, Δημήτρης.
Οι γονείς: Δημήτρης και Γεωργ. Στιβακτάκης, Γιάννης και 
Μαρία Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια: Μένη - Παρή Στιβακτάκη, Κώστας - Πηνελ.
Χατζάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχώρι, 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΝΙΚ. ΟΡΦΑΝΟΥ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ορφανός.
Τα παιδιά: Γεωργία και Ανδρέας Βαλάκης, Μαρία και Ιωάν. 
Κουτσόκωστας, Βασίλειος και Ελισάβετ Ορφανού, Ματθαί­
ος και Μαρία Ορφανού, Νίκη και Κων. Γαλανάκης.
Ο αδελφός: Εμμαν. Κουνδουράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

MIKm ΑΙΪΪΙΛΙίΔ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρήσεως μπαρ 33, Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 έ­
ναντι 34ου Δημ. Σχολείου Πα­
τελλών εντός σχεδίου. Επίσης 
έτερο οικόπεδο 400 M2 έναντι 
■Οικοτροφείου Αρχιεπισκοπής 
(Μεσαμπελιές). Τηλ. 250522 — 
250706.

(Π 337) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στις Γούβες 1.800 τ.μ. 
ή ανταλλάσσεται με δύο διαμε­
ρίσματα στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 0897)61253 και 
61372, κ. Μανώλη,

(Π 335) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
«Υτος και απαγεμματινές στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «.MERCEDES» 220 S 
σε αρίστη κατάσταση από πρώ­
το χέρι, ατρακάριστο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225449.

(Π 222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη σε απόστα­
ση 80 μ. από την λεωφόρο 
Κνωσού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 235155, πρωί 10-12.

(Π 349) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επί της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Π307) 1—10

Η AVIS ΠΩΛΕΙ μεταχειρι 
σμένα αυτ)τα εις αρίστη 
κατάσταση τύπου DA­
TSUN CHERY DATSUN 
SUNNY SITROEN PONY 
SUZUKI SS 40F, σε τι 
μές λογικές. Πληροφ. κ. 
Λαζαράκη τηλ. 225424.

(Π244) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί- , 
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλα 
και για πολλαπλή επαγ- 
γβλματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

। (Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλεφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λικού εμβαδού μαζί με co 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το 
β' Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
στατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης, σύστημα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία για ιδιόχρηση 
η επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξακη, 
τηλ. 241145.

(Π164) ι-ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΙΕΡΙ- 
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι- 
μεληιμένη, θέσις προνο­
μιούχος. Πληροφορίες ί 
Δημ. Καπετανάκη, πολ, 
μηχ)κό, τηλ. 221.727. ■

(Π253) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων στο Ρέθυμνο με δε­
τή λειτουργία και με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λό 
γω αναχωρήσεως. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 0831)26548, ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π241) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ.μ. με πατάρι 100 
τμ„ ψηλοτάβανο, νοι- 
ηίόσμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 π.μ.

(Π 317) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά­
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288- 
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο CITROEN GSA, καινούρ­
γιο, με 5.000 χιλιόμετρα, χρώ­
μα κόκκινο. Τηλ. 236887.

(Π 329) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλέφωνα 
224658 — 221777.

(Π 330) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)22724.

(Π 332) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 0897)22566.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά. 
σεως 7 στρεμμάτων με πρόσο­
ψη στην εθνική οδό Ηρακλείου 
- Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Πρασσάς Πεδιάδος, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική. Τηλ, 285911,

(Π 236) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 238936.

(Π 316) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΧΙΟΥ- 
ΝΤΑΊ’ με επαγγελμιατική άδεια 
1500 CC, με αιρ - κοντίσιον, 
σε αρίστη κατάσταση, μοντέλο 
'83. Τηλ. 243710, από 8 π,μ.—■ 
4 μψ.

(Π 312) 1—,6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 τ.μ. 
στις Γούρνες Πεδιάδας. Πλη­
ροφορίες τηλ.. 761075, από 08. 
00 — 15.00.

(Π 305) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίόα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια = 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περίπου στη Μίλστο οικοδομή­
σιμο σε περίοπτη θέση. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ. 225123- 
239101 (Ηρακλείου και 0841) 
31732 (Μιλήτου μόνο Σαββα­
τοκύριακο).

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου VE­
SPA 200 άρα, σε αρίστη κα­
τάσταση, βαμμένη, με όλα· της 
τα εξτρά και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237084.

(Π 342) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 C. 
C., μοντέλο '81, εισαγωγής, α- 
τρακάριστο, παρά συνταξιού­
χου στην μισή τιμή. Τιμή αντι­
προσωπείας 1,700.000. Τήλέφ^ 
233040.

(Π 321) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
4.333 τετραγωνικών μέτρων, σε 
εξαιρετική θέση, στον Μάστα- 
μπά, εντός ζώνης, έτοιμο να 
συμπεριληφθεί στο υπό έγκρι­
ση σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.965.

(Π 327) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δώο ψυγείο βιτρί- 
να συντήρησης 2 μέτρων και 
2,50 μέτρων σε καλή κατάστα­
ση, κατάλληλα για παντοπω­
λείο, τυροκομικά αλλαντικά. 
Επίσης πωλείται· ζαμπονοκό- 
πτης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282105, ώρες καταστημάτων.

(Π 340) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ πατάρι 
στην οδό Δαιδάλου 31 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 282875.

(Π 3 41) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικία εις 
περιοχή Αιμίλιου, περιφέρεια 
Κριτζά, 4 κυρίων δωματίων, 
100 τ.μ., πολύ υπερυψωμένη, 
με μεγάλη βεράντα, σαλοτρα- 
πεζαρέα, 3 υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, λουτρό κλπ. βοηθητικούς 
χώρους. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222533.

(Π 343) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ ΟΛΥΜΠΙΑ 
σε καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 282105 — 241331.

(Π 339) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ, 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε­
ντός σχεδίου. Τηλ. 232741.

(Π 347) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ΚΟΚΕΡ εγ­
γλέζικο ,αρσενικό, ΤΟ μηνών, 
χρώματος κανελλί. Τηλ. 254123 
1.30 - 5 μ.μ.

(Π 346) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, μοντέλο '80, 1400 CC, α- 
μερΊκάνικες προδιαγραφές, αρί­
στη κατάσταση, έλεγχος από 
παντού. Τηλ. 255759.

(Π 344) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 Ν σε α­
ρίστη κατάσταση και με αξε- 
'σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 286689 από 
08.00- 14.00, κ. Ψηστάκη.

(Π 345) 1—2
ΕΥΚΑΡΙΑ: Πωλείται σαλόνι, 
τραπεζαρία, σκρήνιο κλασικού 
τύπου, βαρύ σκάλισμο, σχεδόν 
καινουργή, μεγάλης αξίας, σε 
λογική τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
284510, ώρες εργάσιμες.

(Π 348)· 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
μάτων «ΜΑΝΤΑΛΟ» με ή χωρίς 
το εμπόρευμα. Πληροφορίες 
Ψαρομηλίγκων 22, τηλέφωνο 
289765.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μ. (οικόπεδα) 
επί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού. Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νίβον, Ιουλισνού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5



Χωρίς να ανοίγει παράθυρο στον κ. Ματζαπετάκη

UTIIΣΥΝΕΙΑΗΣΗ ΨΗΦΟ
0 ΟΦΗ δίτερμα προπόνποπς 
οήμερα με τον Εροσιτέχνη

ΠΡΟΤΕΙΗΕΙ Kfll ΤΟ ΚΚΕ
Γταΐτον^Βο γύρο στον Δήμο Ηρακλείου

Με πολλούς απόντες πραγμα­
τοποιήθηκε χθες το απόγευμα 
η προπόνηση των ποδοσφαιρι­
στών του ΟΦΗ στο βοηθητικό 
γήπεδο του Συλλόγου.

Συγκεκριμένα απούσιαζαν ο 
Βασιλείου (δεν βρήκε εισιτήριο 
για να επιστρέφει από την Α­
θήνα) και ο Περσίας (είναι 
τραυματίας και θα επισκεφθεί 
τον κ. Βάσοβιτς στη Γιουγκο­
σλαβία στις 2 Νοεμβρίου για 
νέα εξέταση).

Επίσης μόνοι τους προπονή­
θηκαν στο κυρίως γήπεδο οι 
' Ισης, Σαμαράς και Χαραλα- 
μπίδης. Τους παραπάνω παί­
κτες εξέτασε ο βοηθός του ορ­
θοπεδικού κ. Μήτσου, κ. Κατσι- 
βαρίδης, που ήρθε χθες στην 
πόλη μας από την Αθήνα.

Η προπόνηση, που κράτησε 
δύο περίπου ώρες, περιελάμ- 
βανε ασκήσεις φυσικής κατά­
στασης και τακτικής, πολλά 
σουτ στους τερματοφύλακες 
και, τέλος, οικογενειακό διπλό.

Στο διπλό αυτό η ομάδα του 
Μητσέα κέρδισε την ομάδα του 
Χοσάδα με 7—4. Για την νική­
τρια σκόραραν οι Βλαστός 
(2), Σηφάκης (2), Γιαννής, Πα- 
παβασιλείου και Τσινός, ενώ 
από την ηττημένη οι Γιάννανιν
(2), Ανδρεανίδης και Αθανα- 
σιάδης.

Στην ομάδα του Μητσέα έ­
παιξαν και οι Γκουλής, Σηφά­
κης, Παπαβασιλείου, Μιχαλί- 
τσος, Βλαστός, Γ ιαννής και 
Τσινός, ενώ στην ομάδα του 
Χοσάδα έπαιξαν και οι Βάβου- 
λας, Ανδρεανίδης, Καργιώτης, 
Τσίμπος, Νιόπλιας, Αθανασιά- 
δης και Γιάννανιν.

Σήμερα οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα προπονηθούν στις 
10 το πρωί και στη συνέχεια 
θα παίξουν διπλό με την ομά­
δα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

Αύριο Κυριακή θα έχουν ρε­
πό. Στην προπόνηση θα επιστρέ 
ψουν την Δευτέρα το απόγευμα.

Το Μπαοκετ Γυναικών

Εναρμονισμένη στο πολιτικό 
πλαίσιο της κεντρικής απόφασης 
του Κόμματος για τον δεύτερο 
γύρο, είναι η απόφαση της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής Ηρακλείου 
του ΚΚΕ για τον Δήμο Ηρακλεί 
ου, που δόθηκε χθες στη δημόσιό 
τητα.

Στην ανακοίνωση με την οποία 
καλούνται τα μέλη και οι ψήφο 
φόροι του Κόμματος να ψηφί­
σουν «κατά συνείδηση» στο β' 
γύρο για τον Δήμο, διατυπώνε 
ται παράλληλα η θέση «δεν πρό 
κειται να υποκύψουμε σε εκβια­
στικά διλήμματα, δεν θα παίξου 
με το παιχνίδι του δικομματι- 
σμού».

Στο ίδιο επίσης κείμενο η Κομ 
ματική Οργάνωση Ηρακλείου του 
ΚΚΕ δηλώνει ότι «δεν θα πόρου 
με την ευθύνη της εκλογής του 
ενός ή του άλλου υποψήφιου». 
Πολιτικοί παρατηρητές που εί­
ναι σε θέση να ερμηνεύσουν τις 
διατυπωμένες απόψεις των καθο 
δηγητικών οργάνων του ΚΚΕ, 
σχολιάζοντας χθες την ανακοίνω 
ση της Ν.Ε. εξέφρασαν την άπο­
ψη, και μάλιστα με βεβαιότητα, 
ότι στην απόφαση διαφαίνεται

Μετά από κλήρωση που έγι­
νε στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ 
καταρτίσθηκαν οι δύο όμιλοι 
και η σειρά των αγώνων του 
Παγκρητίου πρωταθλήματος 
μπάσκετ Γυναικών. Οι δύο όμι­
λοι αποτελούνται από τις εξής 
ομάδες:

Α' όμιλος: Ηρόδοτος, Ηρά­
κλειο, Ο.Α. Χανίων, Κύδων.

Β' όμιλος: ΓΕΗ, Εργοτέλης, 
Άθλεση, ΑΌ. Λασιθίου, Λιθυ- 
κός.

Από κάθε όμιλο θα προκρι- 
θούν δύο ομάδες για την τελι­
κή φάση, που θα γίνει με το 
σύστημα πουλ σε διπλές συνα­
ντήσεις.

Το πρόγραμμα των αγώνων 
είναι το ακόλουθο:

• 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Ηρόδοτος — Ο.Α. Χανίων 
Ηράκλειο — Κύδων 
ΓΕΗ — Εργοτέλης 
Άθλεση — Α.Ο. Λασιθίου.
• 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Ο.Α. Χανίων — Κύδων 
Ηρόδοτος — Ηράκλειο 
Εργοτέλης — Α.Ο. Λασιθίου 
Λ ιβυκός — Άθλεση
• 3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

Ηράκλειο — Ο.Α. Χανίων 
Κύδων —■ Ηρόδοτος 
Εργοτέλης — Λιβυκός 
Α.Ο. Λασιθίου — ΓΕΗ
• 4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Αθλεση — Εργοτέλης

Λιβυκός — ΓΕΗ
• 5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΓΕΗ — Άθλεση 
Α.Ο. Λασιθίου — Λιβυκός

0 Μοροβώνιος ββόμοι;
ΠΥΡΕΤΩΔΩΣ προετοιμάζεται 

η Διοίκηση του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. με στόχο να σημειώσει 
απόλυτη επιτυχία ο 1ος Διε­
θνής Βαρδινογιάννειος Μαρα­
θώνιος δρόμος Ανδρών και Γυ­
ναικών, που θα διεξαχθεί στο 
Ηράκλειο στις 26 Οκτωβρίου. 
Προσπάθεια καταβάλλεται ώσ­
τε να προβλεφθεί και η τελευ­
ταία λεπτομέρεια, γεγονός που 
θα φέρει την επιτυχία και θα 
καθιερώσει τον διεθνή αυτό Μα­
ραθώνιο.

Εκτός από τους αθλητές τα 
ονόματα των οποίων γράψαμε 
χθες στον Βαρδινογιάννειο δρό-
μο θα τρέξουν 
τω Έλληνες

και οι τταρακά- 
μαραθωνοδρόμοι

(με την σειρά του ατομικού ρε-ΐ 
κόρ που έχουν στο μαραθώνιο 
δρόμο): Π. Μασάρας, Θ. Τσι- 
μιγκάτος, Αθ. Τζιγκέρογλου, 
Ν. Ψαρομιχαλάκης, Δ. Ξένος, 
Π. Γκούφας, Π. Τσιάκουλας, 
Β. Χαλκιάς, Δ. Κανελλόπουλος, 
Λ. Λυμπέρης, Π. Σκουλής, Γ. 
Αικατερίνης, Π. Ευαγγέλου, 
Χρ. Λιόντος, Κ. Πλούσιος, Β. 
Μασούρας, I. Παπαγιαννάκης, 
Γ. Τριχάκης, Ε. Μάνος, Ν. Κα- 
ρανάσος, Ν. Καναβός.

Από τους ξένους που θα πά­
ρουν μέρος τον καλύτερο χρόνο 
(2 ώρες και 26') έχει ο VIN- 
DIS MIRKOS από την Γιουγκο- 
σλαβία και μετά ο PER HOF­
MAN (2 ώρ. 18') από την Δα­
νία.

0 ΚΟΗ προτείνει νο γίνει 
τουρνουό για την Καλαμάτα

ΠΡΟΤΑΣΗ προς όλα τα Σω 
ματεία κολύμβησης της Κρήτης 
έκανε ο ΚΟΗ για τηνδιο,ρίγιάνω 
ση Παγκρήτίας ημερίδας κολσ- 
μβησης οι εισπράξεις της οποί 
ας θα διατεθούν για την ενίσχυ 
ση του ΝΟ Καλαματας.

ΣΤΗΝ πρόταση αναφέρονται 
τα εξής:

— Η ημερίδα θα γίνει με φρο 
ντίιδα του ΚΟΗ και υπό την «ι 
γίδα της Περιφερειακής Επιτρο 
πής Κολύμβησης Κρήτης.

— Η ημερίδα θα διεξαχθεί 
στο κολυμβητήριο Ηρακλείου 
στις 21 Νοεμβρίου, με γενική 
είσοδο 200 δραχμές.

—■ ΟΙ αθλητές των ομάδων 
της πόλης μας να αγωνισθοϋν 
σαν ένας Ομί/Λς «Ηράκλειο» με
την 
και

φροντίδα των προπονητών 
εφόρων.

— ΤΟ πρόγραμμα των αγω
νων θα καταρτιστεί ,πό τον

ΚΟΗ και θα σταλεί σε όλα τα 
Σωματεία.
ΟΣΟΙ ενδιαφέρονται μπορούν 

να πάρουν πληροφορίες από το 
τηλέφαΛΌ 250666 καθημερινά α 
ίπό 9—4’2 το πρωί και 3—6 το 
απόγευμα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΗ
ΕΞΑΛΛΟΥ από τον ΚΟΗ εκ 

δόθηκε ανακοίνωση στην οποία 
μεταξύ άλλων αναφέρονται και 
τα εξής:

«Καλούμε όλους τους άθλη 
τές και αθλήτριες του ΚΟΗ να 
περάσουν από το Γραφείο μας 
για να πάρουν το πρόγραμμα 
των προπονήσεων, το οποίο 
είναι προσαρμοσμένο με τις ώ 
ρες των μαθημάτων. Προπονη 
τές του ΚΟΗ είναι οι Γ Φραγ 
κιαδάκης (αγωνιστικό) ναι Εμ 
Δραμίτινός (προαγωνίστιικό). 
Τα γραφεία είναι ανοικτά πρωί 
και απόγευμα».

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΑΝΟΙΚΤΑ

Με ένα ατέλειωτο

ΛΑΊ'ΚΟ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
RESERVE: 821687

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στους ελοιοπαρσγωγούς ότι κατά την 

φετεινή ελαιοκομική περίοδο, θα διαθέτουμε τα ηλεκτροκί­
νητα ελαιοραβδιστικά Κ. ΓΙΑΜΑΚΗ, με τη βελτιωμένη τους 
μορφή και σε περιορισμένο αριθμό.

Πληροφορίες τηλ.: 236-546 και 236-300.

Από την Ελαιουργική

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΕΜΜ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ - ΚΑΥΣΙΜΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119

Το νέο μας τηλέφωνο

είναι: 222677

η «λευκή ψήφος». Οι ίδιοι πα­
ράγοντες επέμεναν ότι η ανακοί 
νωση σε καμιά περίπτωση δεν 
«ανοίγει παράθυρο» προς τον 
συνδυασμό του κ. Ματζαπετά­
κη.

Στελέχη, τέλος, του Κόμματος 
που ρωτήθηκαν αργά χθες βράδυ 
εξέφρασαν την άποψη ότι τόσο 
οι οπαδοί του Κόμματος, όσο 
(πολύ περισσότερο και τα μέλη) 
είναι σε θέση να κρίνουν και να 
αξιολογήσουν μόνοι τους το τί 
θα κάνουν την Κυριακή. Βέβαια, 
πρόσθεσαν κάποιοι, πρέπει να 
βγάλουν τα συμπεράσματα τους

μ’ όλες τις αριστερές και προ­
οδευτικές δυνάμεις της συμπα­
ράταξης μια δύσκολη μάχη α­
πέναντι σε 2 αντιπάλους που 
είχαν στα χέρια τους την εξου- 
cioc και πακτωλό χρημάτων. 
Την δώσαμε όμως με καθαρό­
τητα, με ήθος, συνέπεια, με θέ­
σεις και προτάσεις φιλολαϊκές. 
Βαλαμε στο κέντρο της προσο­
χής και της μάχης μας τα προ­
βλήματα του Δήμου. Ο συν­
δυασμός τιμήθηκε από το 
λαό του Ηρακλείου με ένα ση­
μαντικό ποσοστό, που όμως 
δεν έφτασε για να τον στείλει 
στις επαναληπτικές εκλογές 
της Κυριακής 19)10,

Τα αποτελέσματα του πρώ­
του γύρου εκφράζουν την δυσα­
ρέσκεια του λαού από την κυ­
βερνητική πολίτικη, εκφράζουν 
την δυσαρέσκεια στις επιλογές 
της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ, στα 
«έργα και τις ημέρες της Δη- 
μαρχίας Καρέλλη» και δίνουν 
μια πρόσκαιρη αύξηση δύναμης 
του συνδυασμού που υποστήρι­
ξε η Ν.Δ. με επικεφαλής τον 
«ανεξάρτητο» κ. Ματζαπετάκη.

Παίρνοντας υπόψη τον συ­
σχετισμό των πολιτικών δυνά­
μεων, την εκφρασμένη από τον, 
Ιο γύρο θέληση του Ηρακλειώ- 
τικου λαού, η «ΔΗΜΟΤΙΚΗ Α­
ΝΑΠΛΑΣΗ» πρότεινε την πα­
ραίτηση του κ. Καρέλλη και 
την αποδοχή της απλής αναλο­
γικής, θεωρώντας τα παλλαϊκά
αιτήματα. να μπορέσει

από την εκλογική αυτή 
τρηση.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΚΚΕ

Το πλήρες κείμενο της 
νής απόφασης της Ν.Ε.

αναμέ-

χθεσι- 
Ηρα-

κλείου του ΚΚΕ, έχει ως εξής:
Είναι σ’ όλους γνωστό πως 

ΤΟ Κόμμα μας στο Ηράκλειο 
υποστήριξε τον συνδυασμό της 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ» 
με υποψήφιο δήμαρχο τον Δη- 
μήτιρη Ξυριτάκη. Δώσαμε μαζί

στον 2ο γύρο να υποστηρίξει 
το συνδυασμό της «ΔΗΜΟΚΡΑ­
ΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ». Απορ 
ρίφθηκαν και τα δύο, χωρίς να 
συζητηθούν σοβαρά, παρά το 
οτι πολλοί από τις δικές τους 
δυνάμεις τα υποστηρίζουν.

Άρχισαν ήδη να καλλιερ­
γούνται εκβιαστικά, διλήμματα, 
να πλάθονται μύθοι που θέλουν 
την αριστερά στην «προκρού- 
στεια κλίνη» του δικομματι- 
σμού. Κουβέντα δεν γίνεται για 
τα προβλήματα της πόλης, για 
την πολιτική και τις ευθύνες 
τους για τον απαράδεκτο εκλο­
γικό νόμο των μονομάχων του 
β γύρου. Κουβέντα δεν γίνε-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

Στην Κοινότητα ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ Μαλεβυζίου
Ο Πρόεδρος και σι Σύμβουλοι του συνδυασμού «ΔΗΜΟ­

ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» Σταυρακίων Μαλεβυζίου, ευχαρι­
στούμε θερμά τους χωριανούς που μας τίμησαν με την ψή­
φο τους και μας ανέδειξαν νέα Κοινοτική Αρχή,

Στην προσπάθεια μας να λύσομε τα προβλήματα του 
χωριού και να βελτιώσαμε τις συνθήκες ζωής των χωρία- 
νών μας:

Δηλώνουμε ότι οι χωριανοί μας θα αντιμετωπιστούν όλοι 
το ίδιο και με βάση τις αρχές της νομιμότητας και της ι­
σότητας ·κάι τους καλούμε όλους να συμπαρασταθούν στο 
έργο του νέου, κοινοτικού συμβουλίου, η επιτυχία του ο­
ποίου θα εξαρτηθεί κατά μεγάλο μέρος από την συμμετο­
χή τους.

Ο Πρόεδρος
Αναστασάκης Γιάννης

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 20-10-86
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Κανάρη — Αριστείδου_  

Τριανδρίας — Σωκράτους — Καστοριάς — Κασταμονί- 
τσας — Εμπεδοκλή — Κάλβου και Σακλαμπάνη.

2. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Κόμβου Εθνικής Οδού 
προς Βιομηχανική Ζώνη.

3. Από 08.30 μέχρι 13.00 οδοί: Βίτσι — Νίδας — θου- 
κιδίδου — Ήρας — Δρήρου — Ρυτίου — Κατεχάκη και 
πρατήριο καυσίμων Σταυρουλάκη. Επίσης οδοί Μίνωος _  
Ματάλων — Δραμουντάνη — Πριάνσου.

4. Από 08.30 μέχρι 14.00 οδοί — Ιδομενέως — Σαπουτιέ 
- Κοραή —Μιλότου — Σαρανταπόρου — Έλλης.

5. Από 10.00 μέχρι 13.00 στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από 
μαρμαράδικο Σταριδα μέχρι Ξηροκαμάρα μετά παρόδων.

6. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή οικισμού Μέσα Κατσα- 
μπά.

7. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί: Λύκτου — Κορυτσάς_  
Δαβάκη — Νέστωρος. Επίσης οδοί: Ριζηνίας και Λασσαίας

ΤΡΙΤΗ 21-10-86
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Αγίου Ιωάννου Χω­

στού.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 Βορειοανατολικό Τμήμα Αγίου 

Ιωάννου από Εθνική Οδό μέχρι Παγκρήτιο.
ΤΕΤΑΡΤΗ 22-10-86

Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Κονδυλάκη — Στενημάχου 
— Μίνωος — Φιλιππουπόλεως — Υψηλάντη — Ψυλλάκη — 
Αστερουσίων — Παυσανίου — Λασσαίας — Στεργιογιάννη 
— ΕΟΚ — Ψυχόρη - Νικολα ί δη - Κουρεντή - Κυλλή­
νης — Δρυμιτινού — Δαμασκηνού — Μυστρά — Παντζα- 
λίου — Ικτίνου — Παλαιοκάπα και Αναγεννήσεως.

ΠΕΜΠΤΗ 23-10-86
Από 09.00 μέχρ( 15.00 στα χωριά: Καλοχωραφίτης - 

Κισσός — Σκούρβουλα — Μαγαρικάρι — Γρηγοριά — Κά­
μαρες — Βορίζια — Τυμπάκι — Κλήμα — Λαγολιό — Κόκ­
κινος Πύργος, επίσης αεροδρόμιο Τυμπακίου — Στρατό­
πεδο Καπετανάκη καθώς σε όλα τα αρδευτικά — αντλιο­
στάσια και συσκευαστήρια των παραπάνω περιοχών.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ται για τις ευθύνες της ηγεάίας 
του ΠΑΣΟΚ που χρόνια τώρα 
κάλυπτε και επέβαλε τον κ. Κα­
ρέλλη και το ιδιότυπο προσω­
πικό κατεστημένο του. Κουβέ­
ντα δεν γίνεται για την αντι- 
δημοκρατική, αυταρχική, αντι­
λαϊκή, αντικομιμουνιστική και 
την πέρα από τις διακηρύξεις
του ΠΑΣΟΚ 
λιτική του.

Η ηγεσία 
μέχρι τώρα

αντιδημοτική πο-

του ΠΑΣΟΚ που 
καυχόταν ότι θα

μειώσει την Αριστερά στο 
5ο)ο, τώρα, πολύ όψιμά, θυμή­
θηκε τις δημοκρατικές δυνά­
μεις, τις φραστικές αντιδεξιές 
συσπειρώσεις. Αυτή την βδο­
μάδα σταμάτησε ο «ανάπο­
δος», θυμήθηκαν τα «ΟΧΙ ΣΤΗ 
ΔΕΞΙΑ) και τόσα άλλα. Ας τον 
άλλαζαν.

Από την άλλη έχουμε Την |
κομματικοποίηση των εκλογών 
από τον κ. Μητσοτάκη, το πο­
λιτικό όφελος που θέλει νά’χει 
από αυτές τις εκλογές, θέτο­
ντας άμεσα θέμα γενικών εκλο­
γών.

Αλήθεια ποιος από τους δύο 
εγγυάται πως τα προβλήματα 
της πόλης θα μπουν στο δρόμο 
λύσης τους; Ποιος από τους 
δύο κινείται από πραγματικά 
φιλοδημοτικά και μόνο αισθή­
ματα; Πώς θα ερμηνεύσουν το 
αποτέλεσμα των εκλογών οι πο­
λιτικές δυνάμεις που τους στη­
ρίζουν;

Δεν πρόκειται να υποκύψου­
με σε εκβιαστικά διλήμματα, 
δεν θα παίξουμε το παιγνίδι 
του δικομματισμού. Θα αφή- 
σουμε στα Κόμματα που τους 
επέλεξαν σαν υποψήφιους την 
ευθύνη για την πορεία του Δή­
μου μας, για τα προβλήματά 
του.

Στέλνουμε κατηγορηματικό 
μήνυμα αντίθεσης στο δικομ- 
ματισμό και τα ψευτοδιλήμμα- 
τα. Η Αριστερά δεν πρόκειται 
να παίξει το ρόλο του ΚΟ­
ΜΠΑΡΣΟΥ. Στο εξής θα παί­
ζει το ρόλο του ΡΥΘΜΙΣΤΗ, 
κι αύριο θα ασκεί ΕΞΟΥ­
ΣΙΑ. Αυτή είναι η προοπτική, 
η μοναδική λύση και καλά θα 
κάνουν όλοι να το καταλάβουν,

Για όλα αυτά δεν παίρνουμε 
σαν Κ.Ο. την ευθύνη της εκλο­
γής του ενός ή του άλλου υπο­
ψήφιου. Δεν παίρνουμε θέση 
για αποχή, λευκό ή άκυρο για- 
τι αυτό ευνοεί τον ενα οπτό τους 
δύο. ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 
ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΜΑΣ να εκφρά- 
σουν την αντίθεσή τους στα 
σχέδια του δικομματισμού με 
ΟΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ θεωρούν πιο 
πρόσφορο και να ΨΗΦΙΣΟΥΝ 
ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ.

Καλούμε τα μέλη και τους 
οπαδούς μας να εξηγήσουν πει­
στικά τη θέση μας αυτή σε ό­
λους τους εργαζόμενους, όλους 
τους ψηφοφόρους όπου κι αν α­
νήκουν. Να τους δείξουν γιατί 
αυτή είναι η πιο σωστή και 
καθαρή θέση ενάντια στην Δε­
ξιά - αντιλαϊκή πολιτική, από 
όποιον κι αν ασκείται. Να εξη­
γήσουν γιατί η απλή αναλογι­
κή είναι —- ιδιαίτερα σήμερα 
— η μόνη λύση, γιατί η συ­
σπείρωση και η συμπαράταξη 
των αριστερών - προοδευτικών 
δυνάμεων είναι η μόνη ελπιδο- 
φορα προοπτική.

Σαν Κ.Ο. Ηρακλείου δηλώ­
νουμε πως θα κάνουμε ό,τι περ­
νά από το χέρι μας για να ε­
δραιωθεί, να πλατύνει και να 
δυναμώσει αυτή η συμπαράτα­
ξη που έγινε για την Τ.Α., για 
να ξαπλώσει σε κάθε χώριγ> 
συνοικία, τόπο δουλειάς, μέτω-
πο πάλης.

Ηράκλειο 
Η Ν.Ε. 

του

Η ΑΠΟΦΑΣΗ

17—10—86 
Ηρακλείου 
Κ.Κ.Ε,

ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. ΕΣ.
ΓΙΑ ΤΟΝ Β' ΓΥΡΟ

Στο μεταξύ, αργά χθες βρά­
δυ, δόθηκε στη δημοσιότητα 
και το κείμενο της απόφασης 
της Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ 
Εσωτερικού για τον 6' γύρο.

Στην απόφαση ,αψού αναφέ­
ρεται ότι οι εκλογές στο Νομό 
«κατέγραψαν έντονη αποδοκι­
μασία των πολιτών στην αντι­
λαϊκή γραμμή της κυβέρνησης 
του ΠΑΣΟΚ», τονίζεται ότι και 
τα αποτελέσματα του πρώτου 
γύρου στην πόλη του Ηρακλεί­
ου αποτελούν παράλληλα προ­
σωπική ήττα του απερχόμενου 
Δημάρχου κ. Καρέλλη και της 
πολιτικής του.

Στην απόφασή της, τέλος,\η 
Ν.Ε. του ΚΚΕ Εσ. τονίζει ότι:

Τα μέλη, οι φίλοι
φόροι 
και ■ 
ράς.

οι ψηφο-
ι του Κ.Κ.Ε. εσωτερικού 
της ανανεωτικής αριστε- 
είναι ελεύθεροι. ’Εχουν

την ωριμότητα και την κρίση 
να ψηφίσουν κατά συνείδηση 
για τα συμφέροντα της πόλης 
και του λαού μας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού KCJ
δικά ότι:

Ο Σταυρακάκης Αριστείδης 
του Στεφάνου και της Φρειδερί­
κης που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Πασπαράκη 
Χρυσούλα του Γεωργίου και της 
Ελευθερίας το γένος Πιτσιδιανά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στα Αρδάχτια, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΠΟ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ*
ΦΤΗΝΟΤΕΡΟ 30 ΔΡΧ.
ΤΟ ΛΑΔΙ

ΑΘΗΝΑ, 17 (Α.Π.Ε.).— 
Μειώνονται από 1ης Νοεμ­

βρίου κατά 30 δρχ. τουλάχι- 
χιστον ανά λίτρο οι τιμές του 
τυποποιημένου ελαιολάδου παρ 
θένου και κουπέ.

Η μείωση των τιμών, είπε ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Γ. Κα- 
τσιφάρας, αφορά τις συσκευα- 
σίες μέχρι και 5 λίτρα, και ο­
φείλεται στην αύξηση της επι­
δότησης που γίνεται από την 
ΕΟΚ.

Την τελευταία περίοδο, τόνι­
σε ο κ. Κατσιφάρας, έχουν μει­
ωθεί σημαντικά και οι τιμές 
των σπορέλαιων. Η πτώση των 
τιμών, είπε ο υπουργός,, θα 
συνεχιστεί και όπως ήδη γνω­
ρίζουμε βιομηχανίες τυποποίη­
σης σπορέλαιων ανακοίνωσαν 
περαιτέρω μειώσεις των τιμών 
τους από την ερχόμενη εβδο-' 
μάδα.

Εξ άλλου μειώσεις τιμών α-' 
νακοινώθηκαν παράλληλα, σύμ­
φωνα με τέλεξ των επιχειρή­
σεων που έφθασαν στο υπουρ­
γείο Εμπορίου, στις μαργαρί­
νες και φυτικά λίπη.

Χθές Σήμερα Αύριο
ΜΕ μια θερμότατη χειραψία μεταξύ Καρέλλη - Ματζαπετάκη 

εκτονώθηκε η ένταση που υπήρξε ανάμεσα στους δυο συνδυα­
σμούς των υποψηφίων Δημάρχων, εξα’ΐτίας της «μάχης της αφί­
σας». Προηγουμένως οι δύο υποψήφιοι είχαν εκφραστεί δημόσια 
με βαριές εκφράσεις ο ένας για τον άλλο. Γεγονός που έκανε όλους 
να ανησυχήσουν σοβαρά ενόψει μάλιστα και των ταυτόχρονων 
συγκεντρώσεων των δύο συνδυασμών.

ΘΑ ήταν όμως άδικο να μην εξάρει κανείς τη θετικότατη Πρω 
τοβουλία του Νομάρχη κ .Λουκάκη για τη χθεσινή συνάντηση 
των υποψηφίων ώστε να λυθούν οι «παρεξηγήσεις». Για μια ακόμη 
φορά ο κ. Λουκάκης απέδειξε ότι δεν ασκεί απλώς τρ καθήκοντα 
του, αλλά Λειτουργεί υπέρ των Ηρακλειωτών.

ΧΕΙΡΑΨΙΑΣ συνέχεια. Συνάδελφος, αρκετά ευτραφής, μόλις εί- 
δε τη σκηνή, μονολόγησε: «Εγώ πάντα τόλεγα ότι η πολιτική ή, 
ταν ένα... θέατρο». Τα συμπεράσματα δικά σας, αποκλειστικά

ΑΜΕΣΩΣ μετά τη σύσκεψη οι υποψήφιοι έκαναν δηλώσεις στους 
δημοσιογράφους. Οι τελευταίοι όμως δεν έμειναν εκεί. Απευθύν­
θηκαν και στους κ.κ. Γ. Γαρεφαλάκη, γραμματέα της Ν.Ε. του 
ΠΑΣΟΚ, και Γ. Αγγελιδάκη, Πρόεδρο της Ν.Ε. της Ν.Δ. που είχαν 
πάρει μέρος στη σύσκεψη. «Ας μας πουν τώρα κί οι Πρόεδροι των 
Ν.Ε. των Κομμάτων τις απόψεις τους», είπαν. Ο πρώτος όμως εί 
χε έτοιμη την «ατάκα». «Είμαι Γραμματέας. Στο ΠΑΣΟΚ μόνο 
ένα Πρόεδρο έχομε. Τον Ανδρέα Παπανδρέου». Για να απαντήσει 
με τη σειρά του ο δεύτερος: «Εμείς είμαστε πλουραλιστές κι έχομε 
πολλούς προέδρους».

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ

ΚΑΙ ΑΝΕΛΑΒΑΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΔΥΟ ΑΓΡΟΤ. ΓΙΑΤΡΟΙ

Ωρκίστηικαν και. ανέλαβαν 
υπηρεσία οι γιατροί Χρυσών 
άη Θεοδώρου, στο αγροτικό I 
ατρειο: Κρουσώνα και Δέσποινα 
ΨιλΛάκη, στον Υγειονομικό 
Σταθμά Καστελλίου.

ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ κείμενο, γραμμένο από το χέρι του κ. Καρέλλη, 
παρουσίασε στους δημοσιογράφους ο κ. Ματζαπετάκης. Το κεί 
μενο, που ήταν οδηγίες για την εκλογική μάχη, έγραφε σε ένα ση­
μείο: «Αφίσες (όχι Ευαγγέλιο)», εννοώντας φυσικά τον τρόπο 
με τον οποίο έπρεπε να δοθεί η «μάχη της αφίσας». Κι ο κ. Καρέλ 
λης απόρρησε για το πώς βρέθηκε στα χέρια του κ. Ματζαπετά­
κη το κείμενο. Απορία, που είχε κι όταν διέρρευσε το κείμενο των 
ορκωτών λογιστών για τη ΔΕΥΑΗ.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Από άνδρες του Τμήυατος 
ΑΙσφαλειας συνελήφθηη Ειρήινη 
Δηγελίδου 48 ετών, κάτοικος 
Μοιρών γιατί έκλεψε από το 
ικαταστημα Κατράντζος Σπορ ε 
να ανδρικό παντελόνι αξίας 6. 
05,0 δραχμών.

ΚΑΙ ΑΛΛΗ

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΑ ΠΗΓΑ ΓΔΑΚΙΑ

Σαραντα επτά πρόβατα, ιδιοκ 
τη.σίας του Μανόλη Πατεράκη 
39 ετών, έκλεψαν άγνωστοι α 
πά τη θέση «Κουδομμαλια της» 
Κοινότητας Πηγαΐδακίων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-10-86
Ν. Υόρκης 130,923 136,267
Δ. Γερμανίας 66,362 69,070
Γαλλίας 20,259 21,085
Αγγλίας 187,082 194,718
Ελβετίας 80,987 84,293
Ολλανδίας. 58,252 60,649
Ιταλίας 100 μ. 9,506 9,897
Δανίας 17,467 18,186
Αυστρίας 9,359 9,745
Σουηδίας 19,040 19,823
Νορβηγίας 17,836 18,570

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την ΔΙνση Συγκοίνώνι 
ών Ηρακλείου ανακοινώνεται^ ό 
τι, οι εξετάσεις της Γ εξεταστί 
^ήζ περίοδον 1986 για τη χορή 
γηση άδειας επαγγέλματος Ραδι 
οηλεκτρολογου Β και ραδιοτεχ 
νίτη θα γίνουν στις 13 Νοεμβ 
ιρίου 1986 και ώρα 9η πρωινή 
σίτις σχολές των ΤΕΙ Ησακλεί 
ου.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες στο τηλέφωνο 253154 (κ. 
Πνευματικάκη).

Η Προϊστάμενη
Μ ΑΙΔΩΡΙΚΗ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΛΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΣΕΛΜΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται οι καθηγητές ΜΕ 
που κληρώθηκαν για να φοιτή 
<τουν κατά το ακαδημαϊκό έτος 
1986—11987 στη ΣΕΛΜΕ Ηρακ­
λείου να παρουσιαστούν στη 
Σχολή τη Δευτέρα 20 Οκτωβρί 
ου και ώρα 9π.μ.

Ο Διευθυντής Σπουδών’ της 
Σχολής
MIX I ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ 
Καθηγητής Παν)μιου Κρήτης

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Α' κλήρωση του 
Εθνικού λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 133, 178, 204, και 209.

ΠΑΟ ΔΕΙΛΙΝΟΥ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

'Ευχαριστούμαι θερμά τους 
Κ.Κ. Πλουσο — Σηφάκη για την 
οκονομική ενίσχυση που προσ- 
φεραν και προσφέρουν κατα και 
ρους εις το Σωματείο του ΠΑΟ 
ΔΕΙΛΙΝΟΥ.

ΤΟ ΑΣ

ΣΤΗΝ κ. Πταισματοδίικη Ηρακλείου παρουσιάστηκαν χθες το 
πρωί οι κ.κ. Ξυριτάκης, Ματθαιάκης και Κυριακής καθώς και οι 
δύο συνάδελφοι δημοσιογράφοι που μήνυσε ο κ. Καρέλλης για 
τη γνωστή έκθεση, των ορκωτών λογιστών για τη ΔΈΥΑΗ. Και οι 
πέντε πήραν αναβολή και θα κληθούν αργότερα. Ομως μια απο­
ρία μένει. Πώς εξηγείται το γεγονός ότι η μήνυση κατατέθηκε στις 
10 Οκτωβρίου και οι κατηγορούμενοι κλήθηκαν να παρουσιαστούν 
στην κ. Πταισματοδίκη ύστερα από τρεις μέρες; Κι ενώ είμαστε σε 
περίοδο εκλογών που τα δικαστήρια αργούν; Τη στιγμή μάλιστα 
που άλλες υποθέσεις, στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου, «προχωρούν 
με ρυθμό «χελώνας»; Πώς εξηγείται;

«ΕΙΝΑΙ η πρώτη φορά που μπαίνω σ’ αυτό το γραφείο, όχι για 
να υπερασπιστώ κάποιον, αλλά ως κατηγορούμενος». Το έλεγε ο 
κ. Ξυριτάκης χθες το πρωί στην κ. Πταισματοδίκη. Αργότερα μά­
λιστα το συζητούσε με φίλους του, εκφράζοντας την πικρία του.

H ΗίΜΝΙΜΙΙΙ Τϋϊ«. ΙΙΡΕΜΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η «λ. 
σες και Δημοκράτες του Ηρα-
κλείου:

Ποιά η 
πολιτευτή 
τάκη στα 
θέματα;

δραστηριότητα του 
της Ν.Δ. κ. Ματζαπε 
μεγάλα και ιερά αυτά

Από τους πιο αποτυχημένους 
δημοτικούς συμβούλους της πε 
ρασμένης οκταετίας ο κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης, ο πολιτευτής της 
Ν.Δ. που φιλοδοξεί να σώσει την 
πόλη μας.

Καμμιά ουσιαστική πρόταση 
δεν έχει προβάλει στο δημοτικό 
Συμβούλιο, ενώ τις λίγες φορές 
που ερχόταν στις συνεδριάσεις 
του Σώματος, ήταν παρών - α­
πών κατά τα γνωστά πρότυπα.

Η παχηλή του άγνοια για ό,τι 
αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
και για το Δήμο, αποδεικνύεται 
και οπό την πρόταση εξαγοράς 
προς τους ψηφοφόρους της Δη 
μοτικής κίνησης «ΑΝΑΠΛΑΣΗ» 
προκειμένου να τους προσεταιρι 
σθεί — να τους εξαγοράσει στην 
ουσία.

’Και ο κ. Καρέλλης, αφού επι 
χείρησε μια σκιαγραφία του εαυ 
τού του όπως είπε, συνέχισε:

Δημοκράτισσες και Δημοκρά 
τες,

Έχουν δοκιμάσει πολλές φορές 
στο παρελθόν οι δημοκρατικές 
και προοδευτικές δυνάμεις την ε­
νότητά τους. Έχουν εμπειρία α­
πό την κοινή δράση.

Κι αν έσπασε αυτή η ενότητα, 
το φταίξιμο δεν είναι μόνο της 
μιας πλευράς. Αν είμαστε ειλικρι 
νείς και έντιμοι θα βρούμε λάθη 
εκτίμησης και τακτικής σε όλες 
τις πλευρές.

Αυτή όμως η μάχη που δίδεται 
τώρα δεν είναι από εκείνες που 
δίδονται και που κερδίζονται χω 
ριστά.

Τώρα χρειαζόμαστε όλοι.
Δεν ζητάμε από κανένα να κρύ 

ψει τη διαφωνία του ή να απα 
λείψει ή να αμβλύνει την κριτική 
του. Μη μας ζητήσει κανένας να 
μασκαρευτούμε.

Αυτό που ζητάμε είναι να μεί­
νει ο Δήμος του Ηρακλείου, ο 
πρώτος της Κρήτης, από τους 
πιο μεγάλους και πιο σημαντι­
κούς της χώρας, Δημοκρατικός.

Να ανήκει δηλαδή σε όλους 
τους Ηρακλειώτες.

Με ακόμα ευρύτερη, έστω και 
άτυπη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡ­
ΓΑΣΙΑ, θα προχωρήσομε χέρι - 
χέρι σε μια νέα πορεία για την 
αναμόρφωση της σπουδαίας πό­
λης μας.

θα σας κρίνει η ιστορία αν η 
ψήφος σας δεν είναι αντάξια των 
καιρών, ανάλογη των περιστά­
σεων.

Ζήτω η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΙΑ.

Ζήτω η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Ζήτω ο Λαός του Ηρακλείου.
Όχι στο παρακράτος της Δε­

ξιάς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΝΩΛΗ ΓΙΩΡΓΑΛΗ

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ»
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω- τους ψη­

φοφόρους που με τίμησαν <με την ψήφο τους στις Δημοτικές 
Εκλογές της περασμένης Κυριακής.

Πιστεύω στην συσπείρωση των δημοκρατικών δυνάμεων 
όπου και ανήκω ιδεολογικά ικαι στην επικράτηση τους στις 
εκλογές της 19ης Οκτωβρίου 1986.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

στις 6 το απόγευμα κάνουμε εγκαίνια του νέου 

μας Καταστήματος

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

AUTO MARKET 
στην οδό I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Η παρουσία σας στα εγκαίνια θα μας δώσει μεγά­

λη χαρά στο πρώτο μας ξεκίνημα.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15 

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών Αργυροχο ί’ας 

και Φωτιστικών για Δώρα; και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ


